TYMBOBAA UNPKYNAPHAA NMUNA C AUAMET-
POM NMU/IbHOIO AUCKA 254 n 300 MM

PYKOBOACTBO NO 3KCNAYATALUU



OrnasneHue

TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTURM ..ottt 3
YKASAHUE MEP BE3OTTACHOCT ...ttt s 3
COCTABHDBIE HACTU CTAHKA ... bbb bbb s 6
KOMTIUTEKT MOCTABRU CTAHKA ... sab e 7
O Y 1 8
CBOPKA e e 8
PETYJIMPOBKA . ...t a e s s b e s b e s b s e s b e s b e e s b e s sb e saae s 13
PABOTA HA CTAHKE ..o ab e s a e s b s e e s ab s s b e aa s 20
TEXHUYHECKOE OBCITYHUBAHME ...t 22
BO3MOXHbIE HEMCMTPABHOCTU U METOAbI UX YCTPAHEHUA ..., 24
MOKOMIMOHEHTHbBIE HEPTEXW U CNELUUPUKALINN ...t 26



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YacroTa BpalleHus asuratens (6es Harpysku), 06/muH 2850 (50 'u), 3450 (60 u)

AnameTp NMAbHOro AMCKa, MM 254/300

OnameTp nocago4HOro MecTa WNUHAENA MNAbHOTO AMCKA, MM 16

YacTtoTa BpalleHna NuabHOro aucka (6es Harpysku), 06/muH 2850 (50 'u), 3450 (60 u)

HaknoH nuabHOro Ancka B/IEBO

MaKcumanbHan raybuHa pesaHuma npm 90°, mm Ana gncka 254 mm — 85, ana amcka 300
mm — 102

MaKcumanbHan raybuHa pesaHuma npu 45°, mm Ana gncka 254 mm — 65, gna gmncka 300
Mmm —73

Pasmepsbl ctona (LW x ), mm 1428,75 x 685,80)

BbicoTa cTtona, mm 895,35

T-ob6pasHble Nasbl 4n8 npucnocobneHuns ana nuneHmsa nog yrnom 1,9x1,6

(2), mm

MaKcmMmanbHan ganHa paspesa (cnpaBa oT NUAbHOIO gUcKa), My 762

dnameTp coegmnHUTENA CUCTEMBI acMpPaLLMM ONMUNOK, MM 100

YKA3AHUE MEP BE3OIMNACHOCTH

BHUMAHMUE! BesonacHocTb — Hanbosiee BaXKHbIM acneKT Npu aKcnayaTaumMm gaHHoro obopyaosaHus. Cne-
AyloLLne yKa3aHUA BCeraa A0MKHblI 6@3yKOPU3HEHHO BbINOHATLCA. HEBbINONHEHME HUMKECNEAYIOWMX YKa-
3aHUM MOKET NPUBECTU K NOPAKEHUIO SNEKTPUYECKMM TOKOM, BO3FrOPaHUIO U (UAK) TAXKENOW TpaBMe.
[aHHbIA CTaHOK NpeAHa3HavyeH AAA BbINOJHEHUA onpeaeneHHbix paboT. HactoaTenbHO pekomeHayeTca He
MOANOULMPOBATb AAHHBIN CTAHOK U (MAKM) HE NCNONBL30BATb €ro A/1A BbINOAHEHUA PAbOoT, OTNIMYHBIX OT TeX,
012 BbIMOJIHEHWA KOTOPbIX OH NpegHasHaveH. Mpu BO3HMKHOBEHWN BOMPOCOB MO MUCMOJIb30BAHMIO CTAaHKA He
cnefyeT ero aKCnyaTMpoBaTb 40 0bpalleHns B KOMMNAHUIO-U3rOTOBUTENb U NOMYYEHUA OT HEE PEKOMEHAa-
LU,

3HAKWU BE3OIMNMACHOCTU

3HAK BE3OMACHOCTW: yKa3sbiBaeT Ha curHanbHble cnoa «OMNACHO», «BHUMAHWE», « OCTOPOXHO». OaH-
& HbIA CUMBO MOXKET UCMOJIb30BATLCA BMECTE C APYTMMMU CUMBOJIAMU MU MUKTOFPAaMMaMU.

A ONACHO! YKa3sblBaeT Ha HENOCPeACTBEHHYIO OMACHYK CUTyaLMIO, KOTOpaAa, ecin eé
He YCTPaHWTb, NPUBEAET K NeTaZIbHOMY UCXOAY MU TAXKENOM TpaBme.

A BHMMAHMUE! YKasblBaeT Ha NOTEeHUMaNbHO OMACHYH CUTyauMto, KOTOpas, ecnm eé€ He
YCTPAHUTb, MOXKET NPUBECTM K JIETA/IBHOMY UCXOAY UAN TAXKENON TpaBMme.

A OCTOPOXHO! YKa3blBaeT Ha NOTEeHUWANIbHO OMACHYI CUTYyauMio, KOTopasa, ecin eé He
YCTPAHUTb, MOXKET NPUBECTM K TPABME MAION UN CpefHEeN TAXKECTH.

NMPUMEYAHUE: Ucnonb3yeTca 6e3 3Haka 6e30nacHOCTM AN1A YKa3aHMA Ha CUTYaLMIo, KOTO-

pan MOXKeT MPUBECTU K MopYe MMYLLECTBa.

YKA3AHUE ObLLUNX MEP BE3OMNMACHOCTHU

HEOBXOAMMO U3YYUTb CTAHOK. CheayeT TWaATeNbHO U3Y4YUTb PYKOBOACTBO MO 3KcnayaTaumun. Usyuntb
Ha3Ha4YeHuWe CTaHKa, ero paboyme BO3MOXKHOCTH, A TaKKe KOHKPETHble GaKTOpPbl ONACHOCTMU.

NEPEA HAYATOM 3KCNNMYATALUUU CTAHKA
Bo mn3berkaHMe NoyYeHUS TAKENOM TPAaBMbl U NMOBPEKAEHMUA CTaHKA Nepes, HauyaoM ero sKCnayaTauum cne-
AyeT U3y4nTb YKazaHna mep 6e30nacHOCTM M MO 3KCMIyaTalumn CTaHKa.
1. B HeKoTOpbIX OMNWKax, obpasyrwmxca nNpy paboTe Ha CTaHKaX, COAEPMKATCA XMMMUUYECKUE COeaMHEHWS,
KOTOpble, KaKk M3BECTHO B WTaTe KanndpopHMUA, MOryT Bbi3BaTb PaK, BPOXKAEHHbIe 3ab0ieBaHUA U apyrve Ha-
pYWweHUs penpoayKTUBHbIX QYHKLMI YenoBeKa. HuxKe NpnuBogAaATCA HEKOTOPbIE U3 HUX:

®  CBMHeL, M3 KPacoK Ha ero OCHOBE;

®  KPUCTa//IMYECKUI KPEMHE3EM U3 KUPNUYEN, LEMEHTA U APYrMX NPOAYKTOB KAAAKK;

®  MbIWbAK U XPOM M3 XMMUYECKM 0bpaboTaHHOro nuiomaTepuana.

3



Puck oT Bo3aeNcTBMA AaHHbIX COEAMHEHUI PA3HbIN, B 3aBUCMMOCTM OT YacTOTbl PaboTbl C AaHHbIM MaTepua-
nom. InA CHUXKEHMA BO3AENCTBUN AaHHbIX COeANHEHUI paboTaTb caeayeT B XOPOLWO NPOBETPUBAEMbIX MO-
MeLLLeHUAX C NCNONb30BaHUEM CPeAcCTB 3aLUUTbl, HAaNpPUmep, pecnupaTopos, cneunanbHo NpeaHasHauYeHHbIX
ana GUNbTPOBaHMA MUKPOYACTUL,

2. U3YYUTDb nonHocTbio PyKoBOACTBO MO 3KCMAAyaTaLUM M KaK UCNOJIb30BaTb CTAHOK MO Ha3HAYeHMIo.

3. CTAHOK AO0/KEH BbITb 3A3EMJIEH. Ecan cTaHOK cHab)KeH Tpexmno/atoCHOM BUAKOW, ero cieayeTt nog-
KNH0YaTb TaKXKe K TPEXMONOCHON ceTeBOM po3eTKe. TpeTuin KOHTaKT MCNONb3YeTCA ANA 3a3eMNEHNA CTaHKa U
obecneumBaeT 3aWUTy OT nopaxkeHusa anektpotokom. HE JOMNYCKAETCA LeMOHTUPOBATb TPETUIN KOHTAKT.
YKa3aHWA No 3a3eMNEeHUI0 NPUBOAATCA HUXKE.

4. CNEQYET UCKTIOYUTDb OMNACHYHO PABOYYIHO CPEAY. HE AONYCKAETCA ncnonb3oBaTh CTAHOK BO BIaXK-
HOM OKpPY’KaIoLLLEl cpese nan NoABepraTb ero BO34eNCTBUIO aTMOChEPHbIX 0CaAKOB.

5. HE OONYCKAETCA mncnonb3oBaTb CTAHOK B MPUCYTCTBUM NEMKOBOCM/IAMEHSAIOLLNXCA *KUAKOCTEN UIN FA30B.
6. BCETOA cnegyeT cogeprKaTb paboumnin yyacTok B YNCTOTE, OH AOJ/IKEH OblTb XOPOLWO ocBeleH, paboyee
Hagnexawmm obpasom opraHusosaHo. HE JJOMNYCKAETCA npoun3BoauTb paboTbl Ha CKOJIb3KOM OT OTXO/0B,
CMAas3Ku 1 BOCKa Noy.

7. HE AONYCKAETCA NMPUCYTCTBUE NOCTOPOHHUX UL, U OETEN. HE AONYCKAETCA pa3spelaTb npebbi-
BaHWe Ntogein HenocpeacTBEHHO Ha paboyem yyacTKe, 0cobeHHO BO BpeMs paboTbl Ha CTaHKe.

8. HE AONYCKAETCA PABOTA HA ®OPCUPOBAHHbIX PEXXUMAX ans BbiNONHEeHMA paboT, ANnA KOTopbIX
CTAaHOK He npegHa3sHayeH. PaboTbl 6yayT BbINOAHEHbI He30MacHee N KaYyecTBEHHEe, eClM CTaHOK NpeaHasHa-
YyeH A4/1A BbINOJIHEHMA TAaKOro BMAa pabor.

9. CZIEQAYET UCNOJIb3OBATb HAONEXKALLYIO CNEUOAEXAY. HE AOMNYCKAETCA mncnonb3osatb cBoboa-
HYIO OfeXKay, NepyaTku, raacTykn Uamn yKkpaweHua. JaHHble npegmeTbl MOTyT ObiTb 3aXBa4YeHbl CTAHKOM BO
Bpemsa paboTbl 1 3aTAHYTb paboyero B ABMNKYLIMECA YacTU. Pabounii ¢ AIMHHBIMW BOIOCAMM AOJIXKEH yOu-
paTb BONOCHI ANA NPeAoTBPALLEHUA UX COMPUKOCHOBEHUA C ABUKYLLMMUCA YaCTAMM.

10. CNEAYET NPEOYCMATPUBATbL 3ANMUPAHUE PABOYEIrO YYACTKA A4 HEAONYLWWEHUA NPOHUKHO-
BEHWA HA HEFO OETEM nyTem M3BNeUYEHMA KAtOUe OT BbIK/OUaTeNeil, U3BNeYeHUEM BUKM U3 CETEBO po-
3€TKM M UCMOJb3yA BUCAYME 3AMKMU.

11. BCEFTAA CNEAYET U3BJIEKATb BUNKY U3 CETEBOM PO3ETKW npu BbINONHEHWUM PEryNMPOBOK, 3aMeHbl
AeTanew 1 y3noB U NPoBeAeHUM TEXHUYECKOTO 0BCAyKNBAHWMA.

12. 3ALLUTHBIE YCTPOUCTBA A0/1XKHbI BbiTb YCTAHOB/IEHbI HA MECTO U BbiTb B PABOYEM COCTOA-
HUN.

13. HE AONYCKATb CTYHYAMHOTI O BK/IIOMEHUA. MNepes n3BneueHMEM BUIKM U3 CETEBOM PO3ETKU cneayet
ybenunTbCs, YTO rNaBHbIN BbIKAOYATE/Ib HAXOAUTCA B NosioxKeHun OTK/I.

14. Y6PATb BECb UHCTPYMEHT, UCMO/Ib3OBAHHbIN ANA TEXHUYECKOIO OBC/TYXKUBAHMUA, 13 paboueit
30HbI Nepes BKAOYEHMEM CTaHKa.

15. CNEAYET UCNO/b30OBATb TOJIbKO PEKOMEHAOBAHHbBIE NMPUCMNOCOBJ/IEHUA. Vcnonb3oBaHue He-
HaZNeXallMX AU HENPUTOAHbIX MPUCNOCOBAEHNI MOXKET NPUBECTU K MPUUMHEHUIO TAXKENON TPaBMbl pabo-
4yemy M MPUBECTM K MOJSIOMKE CTaHKa. [pu BO3HMKHOBEHWW COMHEHWUI CBEPUTLCA C PYKOBOACTBOM MO 3KC-
nayataumm AHHOTO CTaHKa.

16. HE AOMNYCKAETCA OCTAB/IATb PABOTAIOLLINMIA CTAHOK BE3 NMPUCMOTPA. YCTaHOBUTb NaBHbIN Bbl-
Kntoyatenb B nonoxeHme OTK/1. HE AOMNYCKAETCA ocTaBaATb CTaHOK A0 €ro No/IHOM OCTaHOBKM.

17. HE OONYCKAETCA CTOATb HA CTAHKE. Mpu ero onpokuAabiBaHUM UAN NPU CAY4aMHOM K HEMY NPUKOC-
HOBEHWUM MOXKHO MONYYNUTb CEPbE3HYIO TPaBMY.

18. HE AOMNYCKAETCSH uTo-1Mb60 XpaHUTb Haj CTAHKOM WU BOAU3M HEro, TaM, Fae KTO-HUBYAb MOXKET Nonbi-
TaTbCA BCTATb HA CTAHOK U AOTAHYTLCA A0 3TOrO.

19. CNEAYET COXPAHATb PABHOBECHUE. HE JONYCKAETCA TAHYTLCA Hag cTaHKOM. CneayeT MCNob30BaTh
06yBb C NOAOLWBOM U3 MAc/IOCTOMKOM pe3nHbl. Ha nony He A0/XKHO BbITb OTXOA0B, CMa3KM U BOCKA.

20. CNEAYET TWATE/ZIbHO NMPOBOAUTb PABOTbl NO TEXHUYECKOMY OBC/NYXUBAHUIO. NUHCcTpymeHT
BCEraa A0/MKeH b6bITb YNCTbIM U B paboyem COCTOAHUN. PexyLmii MHCTPYMEHT M BUTbI JOKHbI ObITh 3aTOuYe-
Hbl, WAM}OBaAbHbIE KPYrK 3aMpaB/ieHbl, NPy U3HOCe abpa3mBHbIN MHCTPYMEHT CiesyeT 3aMEHUTD.

21. NEPEA HAYAIOM PABOTbI HA CTAHKE CNEAYET MPOBEPATb HANNMMUE NOBPEXAEHHbIX AETANEMN.
TwaTeNnbHO NPOBEPUTb HALEKHOCTb PAabOTbl BCEX OrpaXKAeHWUI, OTCYTCTBME HA HUX NOBPEKAEHWUN U BbINOA-
HEHWE MMM CBOMX PYHKUMI. MpoBEPUTL COBMELLLEHME, HAaNMUYME 3aeaHNIN UK NMOJOMOK ABUMKYLLMXCA Yac-
Tei. NoBpeXAeHHOE OrpaXkgeHue u apyrue getanun ciegyet HesamegauTeNlbHO OTPEMOHTUPOBATbL UAN 3a-
MEHMUTb.



22. HE AONYCKAETCA PABOTA HA CTAHKE B COCTOAIHUM YCTANIOCTU, NOA BO3AENCTBUE HAPKOTHU-
KOB, NEKAPCTBEHHbIX CPEACTB UJ1IU ANKOTONA.

23. HAQEXHO 3AKPENNATb 3ATOTOBKY. [na 3aKpenneHus 3aroToOBOK C/ieAyeT UCMNo/b30BaTb CTPYOLMHBI
WA 3aXKUMHble npucnocobnenuns. 3to asnsetca 6onee 6e30MacHO, YeM MbITaTbCA YAEPKMBATL 3arOTOBKY
pyKamu.

24. CNEAYET BblTb BHUMATE/IbHbIM, HABIIOAATb 3A CBOMMU AENCTBUAMMU N PYKOBOACTBOBATb-
CA 30PABbIM PACCYAKOM MNMPU PABOTE HA CTAHKE. CekyHAHasa noTeps BHUMaHMA Npu paboTe Ha CTaHKe
MOKET NPUBECTUN K NPUYMHEHUIO Cepbe3HOM TPaBMbI.

25. C/IEAYET NCNOJ1Ib3OBATb PECNUPATOP A/1A NPEAOTBPALLLEHMA BABIXAHMA OMACHbBIX ONMU1I0K UK
B3BELLEHHbIX YACTWL, BKNtOYas ApeBECHbIe ONU/IKU, KPUCTANNNYECKYIO0 KPpeMHE3eMHY0 Nblib K acbecto-
BYIO Mblib. CnegyeT HaNpaBAATb YacTULbl OT MLA U Tena. PaboTa Ha cTaHKe JO/IKHA NPOM3BOANTLCSA B XOPO-
WO NPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUM N C HAANEKALWUM yaaneHnem onuaok. Cneayetr ncnonb3oBaTb CUCTEMY
cbopa onunok. BosaencrTeme onuaoK MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HBIM U XPOHUYECKMM PECNUPATOPHbIM UK
APYrum 3aboneBaHMAM, BKIKOYAA CUIMKO3 (TAXKeN0e 3ab01eBaHMe Nerkunx), pak u netanbHblt ncxoa. Cneayet
nsberatb BAbIXaHMA OMUNOK U AJUTENBHOMO KOHTAKTA C HUMM. [lonagaHne OnNuAOK B POT, B I/1a3a, Ha KOXY
MOMKeT cnocobcTBOBaTb MOIM/IOWEHNIO BpeaHOro matepuana. CnegyeT NpUMMeEHATb Hagjiexalme cpencrsa
3aWMTbI AbIXaHWs, 0406peHHble HaLuMOHaNbHBIM MHCTUTYTOM MO OXPaHe TPyAa U NPOMbIWAEHHOMN TMIMeHe 1
YnpasneHvem CLUA no oxpaHe TpyAa W NPOMbILWJIEHHOW TUrMEHe, MPOTUB BO34ENCTBUA OMUOK, a TaKXkKe
MbITb Y4aCTKM C MUMEIOLLMMCH BO3AEMNCTBMEM OT OMNMUJIOK BOAOM C MbIJIOM.

26. CNEAYET UCNONb30BATb HAANEXALLUMA YANUHUTENDL B PABOYEM COCTOAHWUM. Mpu Mcnonb3osa-
HUU YAMHUTENA OH AOJIKEH MMETb A0CTAaTOYHOE CevyeHMe NPOBOLOB B COOTBETCTBMM C TOKOM NoTpebaeHmn
KOHKpeTHoro obopyaoBsaHuaA. B Tabanue HUXKe NpUBOAATCA HagNeXKallune ceyeHma NpoBoA0B B 3aBUCMMOCTH
OT A/IMHbI YOAMHUTENA U YKAa3aHHOTO Ha WnabguKke 0b6opynoBaHUs ToKka noTpebneHuna. Npu BOSHUKHOBEHUU
COMHEHUI cneflyeT UCMONb30BaTb creaytollee, bonbluee, ceyeHne. Yem meHbLIe HOMepP ceyeHus (B amepu-
KaHCKOW cucTeme), Tem 6osblue guameTp NpoBogoB yaauHuUTens. Mpu BO3HUKHOBEHUWU COMHEHUIA B OTHO-
LWEeHMM NPaBUIbHOCTU CEYEHWNIT NPOBOAOB YAJANHUTENA CedyeT UCNONb30BaTb 6oee KOPOTKUI YANUHUTEND
¢ 60onbWwNM ceveHnem *Kua. Mpu NCNoNb30BaHUM YOANHUTENA C HEAOCTAaTOYHbIM CEYEHMEM XU MOXKET NpPo-
W30MTN NaZeHME HanpAXKeHUA, NPUBOAALLLEE K MOTEPE MOLLHOCTU N Neperpesy AsuraTens.

OCOBbIE YKASAHUA MEP BESOMNMACHOCTU NMPU PABOTE HA LLUPKYNIAPHBIX MUNAX
[aHHbIA CTaHOK NpefHa3HaYeH ANA pe3aHuA eCcTecTBEHHOM W LenbHoM apesecuHbl. [JoKHbl cobnogatbea
AONYCTUMblE Pa3Mepbl 3aroTOBKM (CM. TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM). Mcnosb3oBaHME He NO Ha3HAYeHMIO,
BK/ItOYas MOANPUKALMIO CTAHKA MU MPUMEHEHME AeTaNel, He NPOBEPEHHbIX U 0406PEHHbIX U3rOTOBUTENIEM
060pya0BaHUA, MOXKET NPMBECTM K HENPeABUAEHHbBIM NOJIOMKaM 060pyA0BaAHNA U yTpaTe rapaHTUKM Ha Hero.
BHUMAHME! Mpwu skcnayaTaumm LMpPKYAAPHOM NUbl CYLLECTBYIOT PUCKM, KOTOPbIE HE MOTYT ObiTb YCTPAHEHbI
nsrotosutenem. Mostomy notTpebuTtenb AoOMKEH OCO3HABATb, YTO AepeBoobpabaTbiBatoLLMe CTaHKM ABAAIOTCA
0NacHbIMM, EC/IM UX HE SKCNIYaTUPOBATb C OCTOPOXKHOCTBIO M NpU cobatofeHMM NpaBua TeXHUKK BesonacHo-
CTM Npu paboTe Ha HUX.

1. BCEFTQA CNEAYET UCMNOJIb30BATb OrPAXAEHUE NMU/IbHOIO AUCKA, packKAMHUBAIOLWMINA HOX N NPOTU-
BOOTOpacbiBatowme cobaykm npu BbINOJAHEHMM ONEPaLMM CKBO3HOTO nuieHus. CKBO3HOe MnuieHue — 3To
onepauma, Npu KOTOPOW NUJIbHbIM AMCKOM NPOM3BOAMUTCA Pe3 NO BCEN TONLUMHE 3arOTOBKU NPU NPOAO/bHOM
WA nonepeyHom nuneHnn. OrparkaeHue NMAbLHOIo ANCKA SOMKHO ObITb HAAEKHO 3aKpenieHo.

2. CNEAYET HAQEXHO YAEPXUBATb 3ATOTOBKY, npu:knmasa ee K NpucnocobsieHnio Ana nuaeHusa nog,
YIIOM UK NapanienbHOMy ynopy.

3. C/IEQAYET NO/NIb3OBATbCA TO/NIKATENIEM, ocobeHHO Npu NpoaoibHOM NUAEHUN TOHKUX 3arOTOBOK.

4. HE AONYCKAETCA BbINONHEHME OMNEPALIMIA TO/IbKO C MOMOLLIbIO PYK, T.e. MCNONb3yA TONBKO PYKU
ONa nogAeprKaHWA UAM HanpaB/ieHuA 3arotoBkK. CneayeT UCNO/b30BaTbh MNapanienbHbI ynop nam npucno-
cobneHune ansa NuaeHUA Nog yriom Ana no3nuMoHMPOBaHMUA U HanpasaeHus 3arotoskn. BHUMAHUE! PABO-
TA TOJIbKO C NOMOLLIbIO PYK AABAAETCA OCHOBHOM NPUYUHOMN BO3HUKHOBEHUA OTEPACBIBAHUA U
AMNOYTAUUU NANBLEB U PYK.

5. HE AONYCKAETCA CTOATb Ha o04HO IMHUM C NUBbHBIM AUCKOM, TaKXKe M N1tob0oM YacTblo Tena. Pykun He
OO0JIKHbI HAXOAUTBCA Ha TPAEKTOPUM MUABHOTO AMCKA.

6. HE AONYCKAETCA TAHYTbCA 3a peKyLwmit MHCTPYMEHT AN HaZ HUM No Ntoboi npuunHe.

7. 3ATOTOBKY NMOAABATb TOJIbKO npoT1B HanpasaeHMA BpaLLeHMA NUAbHOIo AUCKa.



8. HE AONYCKAETCA wvcnosib3oBaTb NapansesibHbli YNOp B KAa4ecTBe OTPE3HOM JIMHENKM NpU NonepeyHom
NUNEeHUN.

9. HE AONYCKAETCA NPEANPUHUMATD MOMNbITKY BbICBOBOXAEHNA 3ACTPABLUErO NUIbHOIO AUC-
KA 6e3 npeaBapuTenbHOro OTKAOYEHUA CTaHKa. CnefdyeT Hemea/IeHHO NepeBecTy NaBHbIN BblK/tO4aTesb B
nonoxeHune OTK/1. ans npepoTepaLLeHMA oTOPaCcbIBaHWA U BbIXOAA U3 CTPOA ABUraTens.

10. CNEAYET OBECNEYUTb HAANEXKALLYIO OMOPY 3agHeit 1 GOKOBbIX YacTel CTaHKa npu obpaboTke
OJIMHHBIX UIW LUMPOKMUX 3arOTOBOK.

11. HE AONYCKATb OTBPACbIBAHUA (BbicKakMBaHMe 3aroTOBKU HABCTPeYy paboyemy), A1a 3TOro NbHbIN
OMCK foMkKeH OblTb 3aToYeH, MapansienbHbll ynop A0/MKEeH HaxoAMTbCA NapanfiesibHo NUAbHOMY AMUCKY,
OOJ/IKHbI ObITb YCTaHOBAEHbI, BbIPOBHEHbI U GYHKLMOHMPOBATb PACKIMHMBAIOLWMIA HOX, NPOTMBOOTOpPACHI-
Batowme cobaykm n orpaxgeHna. He oTnyckaTb 3aroToBKy A0 MNOJHOIO ee BblBOAA 3a MWUAbHbIN AWCK. He ao-
NycKaeTcs NpoAo/ibHOE NUAEHME CKPYYEHHOM, MOKOPOHAEHHON ApeBECUHbI, HE UMELOLLLEN NPAMOTO Yraa Ans
ee Hanpas/ieHMA BAO/Ib NApanneibHOro ynopa.

12. CNEAYET U3BErATb BbINOJIHEHWA PABOT B HENNOBKOW MO3E 1 nosnoxeHWiA pyK, Korga npu cayyait-
HOM COCKa/1b3bIBAHUW PyKa MOXKET NonacTb Ha MUAbHbIN AUCK.

13. HE AONYCKAETCA UCMNOJ/Ib3OBAHUE PACTBOPUTE/IEN oA OUMCTKM MAACTMAcCoBbIX AeTanei. Pactso-
pUTENN MOTYT PAacTBOPUTL UM UHbIM CNOCOHOM NoBPeaAnTb MaTepuan. [aa 0YNCTKM NNACTMACCOBBIX AeTanel
cnenyeT NoNb30BaTbCA TOJIbKO MATKOM B/IAXKHOM BETOLWbIO.

14. HE AONYCKAETCA PESAHUE METAJIJZ1OB nan matepmnanos, BblAENAKOLWMX ONACHbIE OMUIKM.

15.PABOTbI AO/1IXKHbI NPOBOAUTLCA B XOPOLUO BEHTUJIMPYEMOM NMOMELLEHUW. [na npepoTepale-
HWA BO3MOKHOFO BO3ropaHuaA cnegyeT yomupaTb ONUAKN USHYTPU LLUPKYAAPHON NKAbI.

16. HE A ONYCKAETCA OCTAB/IAITb PABOTAIOLLIMA CTAHOK BE3 MPUCMOTPA. He fonyckaetca ocTaBnATb
CTaHOK A0 NOJIHOM OCTAaHOBKWU MU/IbHOIO AMCKa.

HEOBXOANUMO COXPAHUTb AAHHbBIE YKASAHUA MEP BE3SOMACHOCTMW.
Cnepyet 06paluaThc K HUM B AanbHenlwem.

PyKoBOACTBO NO 3KcnayaTauumn He aBnsetca yuebHbim nocobuem pgna notpebutena. Hacrosuwee Pykoso-
ACTBO NpeaHa3sHauyeHo A1 OnMcaHua c6OpPKU, PeryMpoBKu U obLuei akcnayaTauum.

COCTABHbIE YACTU CTAHKA

L
E\_:%

D

A. KpbiwKa geuratens G. MaxoBWYOK peryanpoBKM yria HaKAOHA NUb-
6



HOro guncKa

B. [NaBHbIN BbIKNOYATEND H.  Kptokn gna xpaHeHunA napannesnbHOro ynopa

C. Hanpasndwowaa napannenbHoro ynopa I LLIkana HaknoHa

D. MNpucnocobneHne ana NUNEHUA NOL YIIOM J. MaxoBWYOK perysMpoBKU MWUIBHOTO AMCKa Mo
BblCcOTe

E. Y3en orpakaeHua NUAbHOrO AucKa c packan- K.  lepanb KOMMNeKTa nepemeLLeHma CTaHKa
HWUBAIOLWMM HOXOM
F. MapannenbHbl ynop

KOMMNANEKT MOCTABKU CTAHKA

CobcTBEHHO UMPRYIAPHAA NMKaa NOCTaB/IAETCA B KOMMNJIEKTE B OAHOM ALLUKE. Y3en napannenbHOro ynopa
NOoCTaBAAETCA OTAENbHO. MHCTDYKLI,WFI no c6opKe N NPUMEHEHUIO NapannenbHOro ynopa nocCrtaBaAeTCA OT-
AENbHO OT HacToALero PYKOBOACTBa.

PaCnaKOBKa, npoBepKa KOMMJIeKTauunum  OYUCTKa

1. OCTOpPOIKHO M3BEYb BCE COAEPKMMOE M3 TPAHCMNOPTHOWM Tapbl.

2. CoobwuTb 0 BCEX TPAHCMOPTHbIX MOBPEKAEHUAX OKAaNbHOMY AMCTPUBbLIOTOPY. CaenaTh doTorpadun
Mo CTpaxyemMbIM peKaamaumam.

3. C nomoublo ApPYroro AnMuUa OCTOPOXKHO MOAHATb CTAaHOK M3 YMAKOBKU M MOMECTUTb €ro Ha POBHbIN
non.

4. O4nCTUTbL BCe NMOBEPXHOCTW, HAa KOTOPble HAHECEHO aHTUKOPPO3MOHHOE MOKPbLITUE, 06bIYHBIM BbITO-
BbIM 06e3KMpuBaTeNem AN NATHOBLIBOAUTENEM, NMPU 3TOM HE LOMYCKAETCSA MUCMO/b30BaTb BEH3UH,
pa3baBuTeNb AN KPAaCoK, MMHEpPasibHblE CMIUPTbI U T.4., KOTOPbIE MOTYT MOBPEANUTL OKpaLLEHHbIe MNo-
BEPXHOCTH.

5. [Ona npegoTepaleHns ob6pasoBaHMA KOPPO3UM HAHECTM HA CTOJ1 MOKPbLITUE M3 NMacToobpasHoro Boc-
Ka. MoAHOCTbIO NPOTEPETb BCE AETa/IN YMUCTON CyxoW BeTowbto. CaeayeT ObiTb OCTOPOXKHbLIM, T.K. HA
NMUJILHOM UCKE UMEIOTCA OCTpble 3yDbs, KOTOPbIE NMPY NMPUKOCHOBEHMM MOTYT NOPaHUTD.

6. OTN0XWTb B CTOPOHY YNAKOBOYHbIM MaTepuaa U TPAHCMOPTHYIO Tapy, He YTUAN3MPOBATb UX [0 YCTa-
HOBKM CTaHKa M NPOBEPKM NPaBUAbHOCTM ero paboTbl.

NEPEYEHb CBOBOAHO NMNOCTABJ/TAEMbIX ,CI,ETAI'IEﬁ

A. OcHOBHOI Kopnyc CTaHKa

B. JIUTble YyryHHble YAJANHUTENbHbIE KOHCOM CTONa (2 LWT.)

C. TMpwucnocobneHune ans NUAeHUA NOA Yriom, BCTaBKa A4/1A npope-
3aHMA Na30B, TONKATE b, PYKOATKM MaXOBUYKOB, KPOHLUTEMHbI
onopbl NapanienbHOro ynopa

D. Kopnyc napannenbHoro ynopa, pykoaTka napannenbHoro yno-
pa, NnepeaHAn HanpaBAAOLWAsA, 3a4HAA HanpaBAAoLWan

E. KpblwKa gsuraTtens, COeaMHUTENb CUCTEMbI aCNUPALLMK ONUIOK

F. KomnnekT ans nepeaBusKeHuUs (Mpu Hann4dum)
T




YCTAHOBKA

NEPEMELWLEHUE U YCTAHOBKA CTAHKA
A OCTOPOXHO!
LMpKynapHasa nuna tAxenasn, Becut cBbiwe 159 Kr. Haunyuwmm mectom c60pKu cTaHKa — pAaoOM C yvact-
KOM, rae oH byaet aKkcnyaTupoBaTbCA.
1. OCTOPOKHO BbIHYTb CTAHOK U3 TPAHCMOPTHOM Tapbl. CM. yKa3aHMWA Bbllle N0 06paLLeHNI0 CO CTaHKOM.
2. YcTaHOBUTb CTAaHOK Ha TBepAOe, POBHOE OCHOBAaHMWE, PACNO/IOKEHHOE HA Y4acTKe C AO0CTAaTOYHOM
naowaabio nepes CTaHKOM, CrpaBa M C3agyu Hero ana obecneyeHUs PachiUNOBKU KPYMHOTO WM
O/IMHHOTO MaTepuana.
3. BbIpoBHATb CTAHOK TaK, 4Tobbl BO BpemMsa paboTbl pa3pesaemMblit maTepuman He 6bln obpalyeH K npo-
X0ZaM, ABEPHbIM MPOEMaM U APYrMM paboymm yyacTKam, rae MoryT Haxo4uTbea Atoam. He pacnona-
raTb U He 3KCNIyaTUPOBATb CTAHOK B CbIPOM M B/IAXKHOWM OKpYKatoLLei cpeae.

CBOPKA
A BHUMAHME!

e CTaHOK TAXenbll, ANA BbINOAHEHUA onpeaeneHHbIXx cOopOoYHbIX onepaunin moryT notpeboBaTbes
nBoe paboumx

e HE AONYCKAETCA cobupaTb CTaHOK, HE NPOBEPMB OTCOEANHEHUE BUIKU CMNOBOTO Kabena oT ceTe-
BOW PO3ETKM.

e HE AONYCKAETCA cobupaTb CTaHOK, He ybeanBLINCL B HAXOXKAEHUWN [1aBHOTO BbIK/lOYaTeNA B MO-
noxexnnn OTK/.

e B uensax obecneyeHma 6esonacHoct HE AOMYCKAETCA noacoeAnHATb CTAHOK K MCTOUYHUKY 3/1EK-
TPONUTAHMA 40 NOJHON ero cbopKM U U3yyeHMA HacToAwero PykoBoacTBa.

KOMIMEKT ANnAa NEPEMELLEHUA

1. NoNoOXKMTb CTAHOK Ha 3agHtoto cTeHKy. OCTOPOXK-
HO! CtaHOK TAXenbln, AaHHYIO onepauuio cneayet
BbINOJIHATL BABOEM. 1A 3alnUTbl CToNa U TyMbbl UC-
No/ib30BaTb HO/bLLONM INCT KAPTOHa.

2. BBepHyTb ABe peryinpyembie HOMKU B HUXKHIOH
npaByto YacTb OCHOBaHMA (puc. 1, A).

3. YcTaHOBUTb y3en neganu cboKy OCHOBaHMA C Mo-
MOLLbIO TPEX BUHTOB C LUECTUTPAHHbIM WanLem M8 x
50, ¢ WwecTbio NAOCKMMU Wanbamn Ha 8 mMm, Tpems
NPYXUHHbIMK Walkibammn Ha 8 MM M Tpems raikammu
M8 (puc. 1, B).

4. MocTaBMTb ABaA Yy31a KO/MeC CHM3Y cC/ieBa OCHOBa-
HUWA, 3aKpenuTb Ux gsyma bontamm M8 x 50 ¢ gByms
warbamm 8 mm (puc. 2, A).

5. BcraBuTtb 60AnTbl C wWwalkibamn B pamy M Koseca,
BBEPHYTb B MPOTUBOMNO/IOKHYIO YacTb HULIM NOA KO-
neca (pwc. 2, B).

6. C NOMOLLbIO BTOPOrO /1ML NOAHATb CTAHOK U Npo-
BEPUTb PaboTOCNOCOBHOCTb KOMMJEKTa Ans nepe-
OBVXKEHUA HaxKaTMeM Neganu.

Puc. 1




A BHUMAHME!

HE [JONYCKAETCA NOAKNIOYEHWUE CTAHKA K CETU
10 OKOHYAHUA EFO CEOPKW, NPU 3TOM [/1AB-
Hblii BbIKNIOYATENb [AO/MKEH HAXOAUTbCA B
BbIKIKOYEHHOM MOJIOKEHWUMN.

CEOPKA KPIOKA NOA4 NAPANNE/NbHbIA
ynoe

1. YcraHoBMTb 0bDa KploKa napannenbHoro ynopa
(puc. 3, A) ¢ npaBoi CTOPOHbI TyMbBbl C NOMOLLbIO
ABYX BUHTOB M4 X 8 Ha KaxKApli KPIOK.

YCTAHOBKA COEAUHUTENA CUCTEMDbI
ACNMUPALIU ONMUNOK

1. B3aTb coegMHUTENDb U YeTbipe BUHTa %”-20 x 15" n3
KOMMNEKTa NOCTaBKU. BUHTbI NpeaBapuTenbHO BBEp-
HYTbl B TYMOYy.

2. NMomecuTb coeguHUTENb Ha OTBEPCTUE, PACcnosio-
EHHOe BHM3y 3agHel nNaHesn, U 3aKpenuTb ero
AaHHbIMM YeTbipbMa BUHTaMK (puc. 4, A) KpecToob-
pa3Hol OTBEPTKON.

YCTAHOBKA YA/IMHUTE/IbHbIX KOHCONEN

A OCTOPOXHO! YannHutenbHble KOHCOAWN TAXKe-
Nible, oA UX YCTAHOBKKM TpebyeTca ABa YenoBekKa.

1. CoBMeCTUTb TpM OTBEPCTMA B OAHOW YANUHUTENb-
HOM KOHCO/IN C TpemMa OTBepPCTMAMU B BOKOBOW YacTu
CTONa. YCTaHOB/MIEHHAA KOHCO/b NOKa3aHa Ha puc. 5.
2. HageTb NpyXMHHytO Wwanby 12 mm Ha 6ont M12.
BcTaBuTb 6OAT B OTBEPCTUE KOHCOAU U BBEPHYTH €ro
B pe3bboBoe oTBepcTMe B 6HOKOBOM YacTu ctona. 3A-
TAHYTb TO/IbKO PYKOW [MosTopuTb AelicTBue no
OCTaBLUMMCA ABYM OTBEPCTUAM KOHCON U CTONE.
MPUMEYAHME: npoBepnTb, YTOObI NEpeaHsA KpPom-
Ka KOHCo/M Oblna 3ano4inuLo WM CNerka Huxke ne-
peaHel KPOMKK CToNa.

3. Mo noBepOYHOW SIMHENKe BbIPOBHATL YAJUHU-
TE/IbHYI0 KOHCOJIb CO CTOJIOM A0 3aTAMXKWU Tpex 6on-
TOB, pUC. 7, A. 3aTAXKKY NPOU3BOAMUTL KOYOM C OT-
KPbITbIM 3€BOM Ha 18 MM, HaumnHas ¢ 6onTa Ha oaHoOW
CTOpOHe.

4. COBMECTUTb CTOJ1 U KOHCOJ1b, MPOBEPUB UX HAXOXK-
OeHVe Ha O4HOM YPOBHe, U 3aTAHYTb 6oKOBOM 60AT.
MepeiTn K cpeaHemy 60ATY U BbINOSHUTL TOXKeE Ca-
Mmoe. 3aBeplunTb 3aTAXKKOM 60/Ta Ha Apyron cTopo-
He.

5. NoctasuTb ApYryto YAJMHUTENbHYIO KOHCO/Mb Ha
OPYryto CTOPOHY CTaHKA M NPoOAEeNaTb Te Ke onepa-
uuu.

Puc. 4

Puc. 5




CBOPKA NAPANIIENIBHOIO YNOPA

1. BctaBuTb yeTbipe 60nTa M8 x 35 (puc. 19, A) B nas
nepeaHen HanpaBaAOLWEN.

2. Pacnonoxutb 6onTbl B Tpebyemom nopsake u
BCTaBMTb MX B OTBEPCTMA COOKY CTONA, HaZeTb MJo-
CKMe Wanbbl 8 MM, NMpyXKWHHbIe Wanbbl 8 MM, Ha-
BEPHYTb W 3aTAHYTb raiku M8 (puc. 20, A).

3. 3aKpenuTb 3a4HIO HaMNpaBAAIOLWYIO C3aaM CToNa
AByma BuHTamn M10 x 25 (puc. 21, A) u AByMA BUH-
Tamm M8 x 35 ¢ nnocKMmMK Wwanbamm 8 mm, NpyHRUH-
HbIMK Walbamu 8 mm m raikamm (pwmc. 21, B).

YCTAHOBKA BbIK/THOYATENA

1. BctaBuTb YeTbipe 6onta M8 x 20 (puc. 22, A) B
HUXHUI Na3 nepegHen HanpasBAsAoLLEN.

2. Pacnonoxutb 60onTbl B Tpebyemom nopsaake wu
BCTaBMTb MX B MaHeNb KOPOOKW BbIKNOYATENA, Ha-
OETb MNOCKME Wakbbl 8 MM, MPYKUHHbIE Walibbl 8
MM, HaBEPHYTb U 3aTAHYTb raiku M8.

10

ol -y .

Puc. 19

Puc. 20

Puc. 21




A BHUMAHME!
HE [ONYCKAETCA MOAKNIOYEHUE CTAHKA K
CETW [0 OKOHYAHWA EFO CEOPKU, MPU 3TOM
FNMABHbIA BbIK/IOYATENIb [O/MKEH HAXO-
ANTbCA B BbIKIIOYEHHOM NONOXEHUW.

CbOPKA 3JIEMEHTOB PACK/IMHUBAIO-
LLLEFO HOXA U PASAENUTENA

1. Y6eantbca, YTO MUAbHBIA AUCK UAU WNUHAENb
Haxo4ATCA B CAMOM BEPXHEM MOJIOKEHUU A0 Bbl-
NOJIHEHWNA YKa3aHHbIX HUXKe AeACTBUN.

2. BblHYTb BCTaBKy ctona (puc. 6, A). BctaBka cTo-
Na yAepKUBAETCA B CTOJIE YETbIPbMA MarHMTamu.
3. Ocnabutb pbiyar (puc. 7, A) 1 BCTaBUTb pPacKkau-
HWBAIOLWMI HOXK MM pasgenuTens (puc. 7, B) B
COOTBETCTBYIOLLEM HaMpaB/NeHUN B MOHTaXKHbIN
KpoHwwTeiH (puc. 7, C).

4. [lo KoHUa NpoABWMHYTb PACKIMHUBAIOLLMIA HOX
WUAW pa3fenuntenb B MOHTaXKHbIN KPOHLUTEMH.

5. 3aTAHyTb pbiyar (puc. 7, A).

3AMEHA PA3AENUTENA HA PACK/IUHMU-
BAIOLLIMI HOX

MpumeuaHue: BaXkHO, 4YTOObI PACKAMHUBAIOLLNIA
HOX HaxoAW/ics B HenocpeacTBEHHOW 6amM3ocTn
OT NUABHOIO AMCKa ga obecrneyeHns paBHOMeEp-
HOro 3a3opa B pacnuie 3aroToBKW. PacKpbiTue
33a30pa NPenATCTBYET CX/I0MNbIBAHWMIO pacnuaa pa-
AOM C MUAbHBIM AMUCKOM, B MPOTUBHOM C/lydae 3TO
CTAHOBMUTCA NPUYMHOM OTOPaCbIBaHUA.

1. CHATb y3en orpaxkaeHusa (puc. 8), nepesean
pbluar duKcaumm orpaxgeHus seepx (puc. 8, A),
3aTeMm BblHYTb Orpa*kaeHue.

2. BbIHYTb BCTaBKY CTO/1a U 0CAabuTtb pblyar (puc.
9, A), PuKcUpyoWMIA pa3aennTens.

3. BblHyTb pasgenutenb (puc. 9, B) U BcTaBUTb
pacKAUHUBaOLWMIA HOX (puc. 9, D).

4. 3aTAHYTb pblyar (puc. 8, A) n NOCTaBUTb Ha Me-
CTO BCTaBKY CcToO/a.

Puc. 7

Puc. 8

Puc. 9

11



A BHUMAHME!

HE JONYCKAETCA MOAKMIOYEHUE CTAHKA K
CETU [0 OKOHYAHWA EFO CBEOPKM, MPU
3TOM T[NIABHbIA BbIKNIOYATE/Ib [O/TKEH
HAXOAUTbCA B BbIK/IIOYEHHOM MOJIOMKE-
HUWN.

YCTAHOBKA NMUNIbHOIo AUCKA

1. OTBepHYTb LWeCTUIrpaHHyto ranky (puc. 14, D) n
CHATb HApYXHbIN dnaHel (puc. 14, C) co WNUH-
aena.

MpumeuaHue: y wnuHaens pesbba npasas, anA
0TBOpPaAYMBAHMUA FaliKM BpaLLaTb ee NPOTUB Yaco-
BOW CTPENKU.

2. MocTaBUTb MWAbHbLIN OUCK AuameTpom 254
mam 300 MM Ha WNWHAENAb, NPOBEPMB, YTOObI
3ybbs gMcKa bblan obpalleHbl KHU3Y, rags chne-
pean cTaHKa. HageTb HapyxHbii dnaHey, (puc.
14, C), HaBepHyTb WeCTUrpaHHyto raiiky (puc. 14,
D) Ha wnuHaenb U 3aTAHYTb raiiky pykon. Ha-
»KaTb Ha pblyar ¢pMKcaumu wnuHaena (puc. 14, A)
M KAtoYom (puc. 14, B) HaaeXHo 3aTAHYTb ranky.

MpumeuaHue: y wnuHaens pesbba npasas, and
3aTAXKKU Fralikn BpaLLaTb ee No YaCoBOW CTPeJiKe.

3. MocTaBuTb yronbHUK (puc. 15, A) K nuAbHOMY
OMCKY 1 y3ny pasgenutensa (pwc. 15, B). npose-
pUTb NepPNeHANKYNAPHOCTb pPas3genTens OTHO-
CUTeNIbHO CTOoa.

4. MoNOXUTb NOBEPOYHYIO MNHENKY (puc. 16, A) K
NeBOli CTOPOHE NWUAbHOrO Ancka (puc. 18, B), Bbi-
POBHATb pas3genuntenb U NPOBEPUTb ero CoBme-
LLLEeHMeE C NMUJIbHBbIM AMCKOM.

Puc. 14

Puc. 15

Puc. 16

12



PEFYINPOBKA

PEFY/INPOBKA OrPAHUYUTENEN YINA
HAK/TOHA NU/Z1IbHOTO ANCKA

1. NoAHATb NUAbLHBLIN Auck (puc. 17, A) B camoe
BEpXHEe MNONOXEHNE MaxOBUYKOM, pacnono-
YKEHHbIM cnepean CTaHKa.

2. C nOMOLLbIO YroNbHUKA MM KOMOUMHUPOBaH-
HOro yrosibHuKa (puc. 17, B) npoBeputb Hannume
yrna 90° oTHocuTeNnbHO cTona (HyneBol yron no
LUKaNe Yr/1a HaKNoOHa NMUbHOTO ANUCKA).

3. MNMpu NpaBUAbHOM YCTAHOBKE MUABHOIO AMCKA
nog yrnom 90° oTHOCUTENIbHO CTO/A AasibHelwan
perynmpoBsKa He Tpebyetcs. MNpun HeobxoanumocTn
B Aa/IbHEMLWEN perynMpoBKe cieayeT nNepenTtu K
cnegytouwein onepaymm.

4. Nocne NOAHATUA NUIBHOTO AMUCKA U YCTAaHOBKM
ero nog 90° (NpoBepuTb YrofibHUKOM) 3aTAHYTb
bOUKCUpPYIOLWY0 PYKOATKY MAXOBMYKA HaK/OHa
(puc. 18, A), pacnonoskeHHOro c6oKy Tymbbl, 3TO
NpefoTBPATUT AaSbHEWWNN HAKAOH NUIbHOTO
AVCKa.

5. Mpn HeobxoAMMOCTU B PEryiMpOBKE CHATb
KPbILWKY ABWUraTeNa C NIeBOM CTOPOHbI CTaHKa U
HaWTM ynopHble BUHTbI ans yrnos 90° u 45°
BBEpPXY OTBEPCTUA TyMbbl, cnpaBa nofa CTON0OM.

6. ECcv NUAbHBLIM AUCK He ycTaHoBAeH Ha 90°,
Koraa peryanpoBoYHbIi BUHT (puc. 19, B) conpwu-
KacaeTca C MO3UUMOHHBIM YMNOPOM, cneayet
BpaLLaTb PErysMpoBOYHbIA BUHT A0 Tex Nop, no-
Ka NU/bHbIW AMCK He byaeT ycTaHoBeH nog 90°.
7. OcnabuTb GMKCATOp MaxoBMYKa Yrna yCTaHOB-
KM NMUABbHOFO ANCKA M HAKAOHUTb MUAbHBIN AUCK
Ha 45°. C nomoLLbto Yro/ibHUKA UM KOMBUHMPO-
BAHHOrO yronbHWKa (puc. 20, A) npoBepuTb ycTa-
HOBKy nog, 45°.

8. MNpun HaKNOHe NMABHOTO AMCKA Ha 45° 3aTAHYTb
bUKCUpPYIOLLYO PYKOATKY MAxoBMYKa yraa ycTa-
HOBKW ANCKA ONA NPeaoTBpaLLeHnsa ganbHenwe-
ro Hak/IoHa NUAbHOTIO AMCKa.

9. ECv NUANbHBIA AUCK He ycTaHoBneH nog 45°,
Koraa peryanpoBoYHbIi BUHT (puc. 19, B) conpu-
KacaeTca C MO3UUMOHHBIM YMNOPOM, cneayet
BpaLLaTb Pery/MpoBOYHbIA BUHT A0 Tex Nop, no-
Ka NUAbHbIA JUCK He ByaeT ycTaHoBAeH nog, 45°
(perynmpoBKa MNOMOKEHUA CTPeNKWU yraa ycTa-
HOBKM npusogutca B pasgene PENYJIMPOBKA
CTPENKU LUKANbI YI/IA YCTAHOBKU NMUNTbHO-
ro ANCKA)

Puc. 17

Puc. 20

13



NMPOBEPKA BbIPABHUBAHUA NMWU/IbHO-
ro AUCKA

MapannenbHOCTb NUABHOIMO AWCKa OTPeryanpo-
BaHa Ha 3aBO/le-U3rotToBuUTeNe U He TpebyeT Ka-
KOW-1MB0 perynpoBKU. HacTpoliky MOXHO npo-
BEPUTb C MOMOLLbIO MHAMKATOPa 4acoBOro TMna
(He BXOAMT B KOMMAEKT MOCTaBKU) AN KOMBU-
HUPOBAHHbLIM YroNIbHUKOM (HEe BXOAUT B KOM-
NAEKT MocTaBKM). PekomeHayeTcA nNpoBepATb
BblpaBHMBaHME [0 Hayana 3Kchnayataumu cie-
ayowmm obpasom.

A BHUMAHME!

HE JONYCKAETCA MOAKMIOYEHUE CTAHKA K
CETU [0 OKOHYAHMA EF0 CBEOPKMW, MPU
3TOM T[NIABHbIA BbIKNIOYATENIb [LO/TKEH
HAXOAUTbCA B BbIK/IIOYEHHOM MOJIOMKE-
HUW.

1. NoAHATb NUAbLHBLIN Anck (puc. 21, A) B camoe
BEPXHee MO/IOXKEHNEe MAXOBWYKOM, pPacnoso-
JKEHHbIM cnepeam cTaHKa.

2. MocTaBUTb KOMBUHUPOBAHHbIN YTONbHUK (pucC.
21, B) Ha cTOn OAHOM KPOMKOW YronbHWKa Ha
NleBbl Na3 npucnocobneHna gas NUAEHUsA Nog
yrnom (pwmc. 21, C).

3. MocTaBuTb Yro/ibHUK TaK, 4TObbl JIMHENKA
cnerka Kacafiacb nepefHero Topua MUAbHOMO
ancka. MNposepuTb, 4TOObI IMHEMKa He Kacanacb
TBEPAOCN/IABHbIX NJACTUH 3yObeB MNWUJIbHOMO
AVCKa.

4. lepkaTb IMHENKY B STOM NONOXKEHUM.

5. OcTopOoKHO MpOBOPayYMBaTb Has3ag, MWUJbHbLIN
OMCK, TaK YTOBObl MOXKHO OblJ10 BbINOHUTL U3Me-
PEeHUA C TOrO e MecTa NUAbHOTO ANCKa.

6. Nponssectn namepeHUa c3agm NUAbHOMO ANC-
Ka (puc. 22, A) KOMBMHMPOBAHHbLIM YrOJNbHUKOM.
Mpn Hannumm pasHuubl cebiwe 0,25 mm mexxay
JIMHEAKOM U NUIbHbBIM AUCKOM HeobxoAnumo
Nnpou3BecTn peryamposky ctona. Cm. Huxe PE-
F'YIUPOBKA BbIPABHMBAHUA NWUIbHOIO
AUCKA.

Puc. 21

Puc. 22

14



PEFYJINPOBKA BbIPABHUBAHUA
NMANbHOIo AUCKA

NMPUMEYAHME: BbipaBHMBaHWE NUABHOIO AMCKA
npoussBesieHO Ha 3aBOAe-u3rotosuTesne, AOMOA-
HUTeNbHasA peryiMpoBka He Tpebyetca. Y Bcex
NMUAbHBIX OUCKOB WMMetoTca bueHusa. Moatomy
NOBTOPHYIO PeryiMpoBKy BblpaBHUBaHWA cneany-
eT MpOoM3BOAUTb TOJIbKO MPU HEOBXOAMMOCTM
(cm. MPOBEPKA BbIPABHUBAHUA MWU/IbHOIO
OUCKA).

A BHUMAHME!

HE JIONYCKAETCA MOAKNIOYEHMUE CTAHKA K
CETU [0 OKOHYAHWA EFO CBOPKM, MPU
3TOM T[NIABHbIA BbIKNIOYATENIb [O/TKEH
HAXOOMUTbCA B BbIKNHOYEHHOM MOJ/OXKE-
HUW.

1. AnA BblpaBHMBaAHMA MWABHOFO AWMCKa napan-
NenbHOo nasy npucnocobaeHnsa Ana NUAeHUs Noa,
Yr1I0M HeoH6X0AMMO OTKPbITb KPbILWKY ABUraTens
C /1eBOM CTOPOHbI TYMbBbI, Npy 3TOM ByaeT aoctyn
K ABYM /IeBbIM BMHTAM C LUECTUTPAHHbIM LUAK-
Lem.

2. 3aTeM CHATb NOYOK A/1a obcnyxuBaHua (puc.
23, A) c npaBoW CTOPOHbI TYyMObI A4/1A NOAyYeHUA
JOCTyna K ABYM MNpaBblM BMHTAM C LUECTUTPaH-
HbIM Wanuem. Ocnabutb YeTbipe BUHTA C LLECTU-
rpaHHbIM Wanuem (puc. 24, A).

3. Cton Tenepb cBOBOAHbIN, U MOKHO U3MEHATb
€ro NosoXeHue 40 Tex Nop, NOKa NUAbHbLIA AUCK
He OypeT napanneneH nasy npucnocobaeHns
ANA nuneHusa nog yrnom. MoBTopuUTb onepauuu,
npuseaeHHble B pa3g. NMPOBEPKA BbIPABHU-
BAHUA NUNBHOIO AUCKA.

4. Koraa nuabHbIM agMck byaeT napanneneH nasy
npucnocobaeHns gasa NUAEHUA Nog yriom, 3aTa-
HyTb BCE YeTblpe BMHTA C LUECTUIPAHHbIM LWAN-
Lem.

5. MNoBTOpHO NpOBEpPUTHL BbiPpaBHUBAHME NUbHO-
ro gucka.

HaKNOHUTb NUAbHBIA ANCK Ha 45° N NPOBEPHYTb
ero pykoi. MpoBepuTtb, YTOObI NUAbHbLINA ANCK He
Kacasica BCTaBKM CTONa.

Puc. 23

Puc. 24

15



PEFYJINPOBKA CTPEJIKU WKA/bI YINA
NONOXKEHNA NUIbHOITO AUCKA

1. C nomollblo KOMBMHUPOBAHHOIO YroabHUKa
NpPoBEpPUTb YCTaHOBKY MWIbHOMO AMCKa nog 90° K
NOBEPXHOCTM CTONA, CM. puc. 29 B pasa. PEIY-
NIUPOBKA OFPAHWYUTENENA YINA HAK/IOHA
NMUNbHOIO ANCKA.

2. MpoBepuTb, 4TOObI CTpesika yKasaTena yrna
HaKNOHa MWAbLHOrO AMCKA YKasbiBana Ha Hyne-
BYIO OTMETKY LLUKasbl, PAaCnoIoXeHHON cnepeau
TYMObI.

3. ina perynnpoBKK CTPenKkn ocnabutb BUHTbI C
KpectoobpasHbiM wanuem (puc. 25, A), nepecta-
BUTb CTPEJIKY M 3aTAHYTb BUHTbI (418 yNPOLLeHUs
BOCMPUATUA PUCYHKA MAXOBUYOK CHAT, NPU Bbl-
NOJSIHEHUN PEryiMpoBKU CHUMATb ero He Tpeby-
etca).

PEFYZIMPOBKA BCTABKU CTOJIA

A BHUMAHME!
HE OONYCKAETCA NOAKNKOYEHUE CTAHKA K
CETU OO OKOHYAHMUA EF0 CbOPKWU, MNPU
3TOM T[NIABHbIA BbIK/OYATE/Nb OONXKEH
HAXOAUTbCA B BbIK/IOYEHHOM NOJIOMKE-
HUWU.
1. BctaBka cTtona (puc. 26, A) Bcerga [0MKHA
6bITb BPOBEHb C MOBEPXHOCTLIO CTOAA.
2. NMoNOXKUTb NOBEPOYHYIO IMHENKY (He BXOAMT B
KOMM/IEKT NOCTaBKM) MO nepeaHen W 3aaHen
CTOpOHe BCTaBKM cTosa. [lpoBeputb, 4TOOBI
BCTaBKa 6bl/1a 3aN04NML0 CO CTO/IOM.
3. BolpaBHMBaHMe BCTaBKM CTONA caeayeT NPouns-
BOAMWTb YETbIPbMSA YI/I0BbIMU PEryIMPOBOYHbBIMMU
BMHTamu (puc. 26, B) no mepe HagobHOCTM U C
NMOBTOPHOM NPOBEPKON.
4. Bo BCTaBKe CToJla NpeayCMOTPEHO OTBEpCTUE
ans nanbua (puc. 26, C) ans obnerdyeHus ee us-
BNEYEHUA.

Puc. 25

Puc. 26

16



PErYJINPOBKA MNMPUCMNOCOBJIEHUA ANA
MANEHUA NOA YINIOM

1. Y npucnocobneHuns ana nuaeHua nog yraom
MMeELOTCA peryinpyemble orpaHUYnUTENIM B TOYKAX
0° 1 45°, NMBO ero Mo*KHO HacCTpaMBaTb BPYUHYIO
Ha ntoboli yron oo 60°.

2. lna noBopoTa Kopnyca npucnocobnexHus gns
nuneHuns nog yraom (puc. 27, A) ocnabutb pyko-
ATKY (puc.. 27, B) n BbITAHYTb WTOK (puc. 27, C),
3aTemM MOBEPHYTb Kopnyc npucnocobseHns Ha
TpebyeMmblli Yyron 1 3aTAHYTb PYKOATKY.

3. [inAa noBopoTa K creayroLemy OrpaHUYnTeNto
BbITAHYTb WTOK (puc. 27, C), noBepHyTb Kopnyc
npucnocob1eHns, 3aTem BCTaBMTb LITOK 06paTHO
W NPOAOMKUTbL BpaLLeHWe Kopnyca npucnocob-
NIeHUs 00 ynopa Ha caeaytowem orpaHudmTene.

PEFYZINPOBKA OFPAHUMUTENEN

1. Ana peryanpoBKM Tpex orpaHuMunTenei ocna-
6MTb PYKOATKY (puc. 32, B), BbITAHYTb LWITOK (pwc.
32, C) u noBepHyTb NpucnocobneHne ansa nune-
HWS Nog, yr/10M.

2. Ocnabutb KoHTprainky (puc. 28, A) Ha 3..4
oboporTa.

3. MpucTaBuTb YrONbHUK K HanpasAAloLLEMY
CTEPXKHIO M MepefHel 4acTu Kopnyca npucno-
cobneHna ana nNuaeHusa nog yrnom. BbicTaBuTb
Kopnyc npucnocobieHns nepneHaAnKYNAPHO Ha-
NPaBAAOLWEMY CTEPXKHIO U 3aTAHYTb PYKOATKY.

4. BCTaBUTb LWUTOK W BbINOJHUTL PEryanpoBKy
ynopHoro BWHTa (puc. 28, B) Tak, 4Tobbl OH Ka-
CaICA LUTOKA, 3aTeM 3aTAHYTb KOHTPraiKy.

5. MpoBepuTb yron nNUAbHOro Aucka, obecneyn-
BAaeMblli orpaHuunTenem. BctaButb Hanpasasto-
WMIA CTep)KeHb B Ma3 nog npucrnocobneHve wm
nNpUABUHYTL NpUcnocobneHre K NUAbHOMY AuC-
Ky.

MNPUMEYAHME: echu Hanpasnsowan byaer ceo-
6oaHa B nasy, MNPOW3BECTU PETYIUPOBKY ue-
TblpbMSA BWHTAMM C LIECTUIPAHHbIM LIIULEM,
pacnonoXeHHbIMM COOKY HanpasAastoLeln (puc..
29, A), Tak YTObbl YNAOTHUTL NOCAAKY B Nasy.

6. [NA KOHTPOANA MPUCTaBUTb YrOAbHUK K MU/b-
HOMY AMCKY M Kopnycy npucrnocobneHva ans
nuneHus nog, yrnom. MNpu HeobxoaumocTn B go-
NOJIHATENIbHOW PEry/JIMPOBKN BbIMNONHUTL Bblle-
npuBegeHHble onepauuu.

7. Ona perynnposknM oboux orpaHuuutenei Ha
yron 45° nosToputb onepaumn 1-6 npu Kaxkaomn
HacTpoiKe Ha 45°.

Puc. 28

Pwuc. 29

17



BbICOTA WU TMEPNEHAUKYNAPHOCTb
NAPANNIENIbHOIO YINOPA

1. CHATb napannenbHbln ynop U NOCTaBUTb €ro
Ha NJIOCKYIO NMOBEPXHOCTb.

2. OTBepHYTb ABe MNepefHUX KOHTpranku (puc.
30, A) 1 peryanpoBoYHble BUHTbI, TaK YTOObI OHU
6blIM TONIbKO C/IeTKa BBEPHYTbI BO ¢JiaHeL, yno-
pa.

3. BbIBEpPHYTb 33aaHWE PEry/MpoBOYHbIE BUHTbI
(puc. 31, A), Tak UTOBbI OHM BbINN TONLKO CNErka
BBEPHYTbI BO paaHew, ynopa.

4. NocTaBUTb B NEPeBEPHYTOM MOJIOXKEHUN Na-
pannencHbIn ynop Ha CTOA, 0CnabuTb LWecTb
KOHTpraek nnaHku ynopa (puc. 32, A), cABUHYTb
NAaHKYy BHWU3 [0 CONPUKOCHOBEHMA C NMOBEPXHO-
CTbiO CTONIA U 3aTAHYTb FalKMu.

5. Ocnabutb aBe BepxHMe KoHTpramku (puc. 30,
B) Ha dnaHUe ynopa M KOHTPramky Ha 3agHel
onope HanpasnsaLwen (puc. 33, A).

6. BpawaTb BepXHME PErYIMPOBOYHbIE BUHTbI U
334HWIN BUHT OMNOpPbI TaK, YTOObI MeXay HUKHEN
YacTblo NapannesbHOro yrnopa M CTOJIOM Obin
3a30p NpubAN3NTENLHO paBHbi 1,6 mm. MNepe-
MeCTUTb ynop Brepea-Ha3ad W M3 CTOPOHbI B
CTOPOHY, 3aTeM 3aTAHYTb KOHTPramKku.

7. MocTaBUTb YroIbHMK Ha CTON U NPUCTABUTb K
nepegHen 4acTvM nNapaanesnbHoOro ynopa, Kak no-
KasaHo Ha puc. 34, ana NPoBepKU nepneHamky-
NAPHOCTW yrnopa cTony.

8. Ecnv mapannenbHbli ynop He neprneHAMKyAaA-
PeH CTO/NYy, OCNabuUTb BEPXHIOD KOHTPramky w
PerynMpoBOYHbIMW BUHTamMKU A06UTbCA yrna B
90° K cToNy, 3aTeM 3aTAHYTb KOHTPranku.

Puc. 31

TSRS T T R (R N DA
Pwuc. 32

Puc. 33

18



NAPANNENBHOCTb NAPANNE/NIBHOIO
YNOPA U YCUJTUE 3SAKUMA

1. HaxaTb pyKoATKy ¢MKcauum napanienbHoro
ynopa ana ero GMKcaumm, nocTy4yaTb Kys1akom Mo
nepegHei CTOpPOHe, NPOBepss €e BO3MOMKHOE
b6oKOBOE MepemelleHne Hag cTosiom. Ecam ynop
He ABMUraeTcs, NepeinTn K onepaunn 5, ecnm asu-
raeTcs, CHATb ero co CToNa U NepenTn K onepa-
unm 3.

2. MNoBepHYTb KaXKabl 3a4HUIA PEeryMpoBoYHbIN
BMHT (puc. 31, A) Ha 1/6 oboporTa.

3. BHOBb MOCTaBUTb NapannenbHbli ynop M no-
BTOPUTb OnepaLmio 2.

4. MNepenBuHYTb NapannenibHbl YNop K nNpaBoW
KPOMKe nasa npucnocobaeHma Ana nuaeHna nog
YI7IOM, KaK MokasaHo Ha puc. 35, n 3adumKcmpo-
BaTb ero.

5. lpoBepuTb BblpaBHWBaHWE MNapannenbHOro
yrnopa rno Bcel AjnHe nasa npucrnocobneHua ana
nuneHusa nog yrnom. Ecam ynop v nas npwucno-
cobeHMA HaxoaATCA 3aMoA/IMLO, KaK MOKas3aHo
Ha puc. 35, A, nepeiiTi K onepauumn 8, ecnm 3aa-
HAA YacTb NapaseslbHOrO ynopa HaxoamMTCA BHa-
XNecT ¢ Na3oMm, Kak nokasaHo Ha pwuc. 35, B, na-
pannencHbll ynop He BbIPOBHEH, MNepenTu K
onepauuu 7.

6. CHATb NapannenbHbIM ynop, nooyepesHo 1 B
paBHOW Mepe 0CnabnsaTb M 3aTArMBaTb 3agHuUe
PerynmpoBoYHble BWHTbI yrnopa Aas BblCTaB/e-
HWA NapanaenbHOCTM ynopa nasy.

7. Ocnabutb obe nepegHue KoHTpraku (puc. 30,
A). 3aTAHYTb PEryAIMPOBOYHbIE BUHTbI TaK, YTOObI
OHW TO/IbKO Kacaincb nepegHei Hanpasastowen
napannesibHoro yropa, oTBepHYTb BUHTbI Ha NoJI-
060poTa, 3aTeM 3aTAHYTb KOHTPraiKu.

rPAAYUPOBKA LWWKAJIbI MAPANNENDb-
HOTIO YMNMOPA

1. MocTaBuUTb M 3aKpPenuTb NapansesibHbii ynop
Ha 325 MM NoO LWKane, 3atem OTpe3aTb KYCOK
6p0OCOBOI ApPEBECUHDI.

2. NepecTtaBuTb ynop u 3adpukcuposatb Ha 300
MM MO LWKane.

3. lMepeBepHyTb KYCOK ApeBeCUHbl, NOMEeCTUB
CTOPOHbI, 06pe3aHHYO Ha onepaumn 2, K napan-
NesibHOMY ynopy, 1 0bpe3aTb ApPeBECUHY.

4. N3mepuTb pyneTkon WMPUHY TONBbKO YTO OT-
NUAEHHOM 3aroToBKMW. LLIMpMHA 3aroToBKKU A0/XK-
Ha cocTtasnAatb 300 mm. B npoTuBHOM cay4vae oOT-
perynmpoBaTb OKHO MHAMKATOpa, 0cnabnas aga
BMHTa (puc. 36, A), NnepemecTMB OKHO W BHOBb
3aTAHYB BMHTbI TaK, YTOObl MHAMKALMA COOTBET-
CTBOBaNa WMPUHE 3aroTOBKN.

YronsHUE Nog .
gn? MapannensHbiM
\\ ynop

Cron
Puc. 34
z [NepeOHAR YacTe yNnopa  3ancanwuo
=1 Bua cHoky (npasneHs)
=
iz )
e 7
o U
]
f = Haxnecr
= Bun choky
§ ‘“E-" (HENpagwnEHT)
5 )

19




PABOTA HA CTAHKE

B1Abl BbINOMTHAEMbIX HA CTAHKE PABOT
BHUMAHMUE! B uensx obecneyeHns 6€30nacHOCTM HEOOXOAMMO BbINONHATL cAeaytowmne TpeboBaHUA:

e He pgonycKkaeTtcsa paboTta c yaepuBaHMEM 3aroTOBKM TO/IbKO pyKamu (He ucnonb3ya npucnocobe-
HUe AN NUAEHUA NOA YI/IOM UM NapannesibHoro ynopa), NUAbHbIA AUCK NPU STOM MOXKET 3aK/u-
HUTb B pacnuae ¢ NocaeayoLnMm oTbpacbiBaHUEM 3arOTOBKM.

e [lpu NcNonb30BaHUU NPUCNOCOBNEHUA ANA NUAEHUS NoA YIIOM U MapannenbHOro ynopa OHU A0NXK-
Hbl BbITb HaZlEXKHO 3aKPEeneHbl.

e [lpu UcnNonb3oBaHMM NPUCNOCOBNEHUS ANA NUIEHUA NOA YI/IOM MapannesibHbli Yyrnop A0/KEH ObITb
CHAT CO cToANa.

e [lpu Ucnonb30BaHMM NapannenbHOro ynopa npucnocobneHme ansa NUAeHUA Noja yraom A0IKHO BbITb
CHATO CO cToAa.

e OrpaxaeHuve NUAbHOIO ANCKA AO0NXKHO ObiTb YCTAHOBAEHO MPU BbIMNOJHEHUM ONepauMin C NOJAHbIM
npope3aHMem 3aroToBKM, T.e. TeEX ONepaLmin, NP KOTOPbIX MUAbHbIA AMUCK NONHOCTbIO NPOpe3aeT 3a-
roTOBKY No ee TonlwuHe. 1o 3aBepLeHnn pacnmaoBKU NO TOJLMHE, NPOPE3aHUA WMNOB M Na3oB cpa-
3y JKe YCTaHOBUTb OrpakaeHue.

Mepuoguyeckn cneayet npoeepATb paboTy NponBooTHPACHIBAIOWMX cobayek NnyTem NPoBOAa 3arOTOBKU Ye-
pes pacwmpuTenb NP BbIKAOYEHHOM CTaHKe. 3aroTOBKY cledyeT NpoBoaMTb K cebe. Ecam cobayku He BTbl-
KaloTCA B 3arOTOBKY W He yAEeprKMBaIOT ee, TO UX CeAyeT 3aTOUNTh.

e [IWAbHbIN AUCK AOMXKEH BbICTYNaTb NPUBAM3NTENBHO Ha 3 MM Hag, BEPXOM 3aroToBKW. Mpu 6onblieit
BE/IMYMHE BO3PaCTaeT ONacHOCTb.

e He gonyckaeTcsa CTOATb HEMOCPEACTBEHHO Nepes, MUAbHLIM AUCKOM Ha Cayyait oTbpacbiBaHus. CTo-
ATb cnesyeT cbOKy OT NUALHOTO AMCKa.

®  PYKM He JO/IKHbI HAXOAUTLCA PAAOM C MUAbHBIM AMCKOM, a TaK¥Ke Ha O4HOM C HUM INHUMW.

e [lpu 3aCTPEBaHMM WAN OCTAHOBKE MU/bHOIO AMCKa NepeBecTy BbIKAoYaTeNb B OTKAOYEHHOE MOoJo-
KEeHMe 1 0TCoeaNHNUTL Kabenb NUTaHWUA OT PO3ETKMU 40 MOMNbITOK BbICBOBOXKAEHUA MUALHOMO AUCKa.

e He gonycKaeTcs TAHYTbCA Hag, NMUbHBLIM AMCKOM W 3@ HEro AJjisa NpoTArMBAHMA 3aroTOBKM, ANS MOA-
AEPKKN OJIMHHbBIX UM TAMKESbIX 3ar0TOBOK, A1 YAaleHUA HebOIbLIMX OTPE3aHHbIX KYCKOB maTepua-
N1a AW NO APYTUM MPUYMHAM.

e He gonyckaeTca nogbmpath Co CTo/a HeboblLME KYCKM OTPE3aHHOrO MaTepuana. Yaanatb Ux cneay-
€T CTaNIKMBaHWEM AJ/IMHHOMN NANKoW, B MPOTUBHOM CAy4Yae MX MOMKET OT6pocUTb K pabouemy 3aaHei
YacTbio NU/IbHOTO AMCKa.

e He ponyckaetca youpatb HebonbluMe KYCKM OTPe3aHHOro mMatepuana, KOTopble MOryT 3acTpATb B Of-
paykAEHUN MUABHOTO AUCKa BO Bpems paboTbl CTaHKa, 3TO MOKET NPeACTaBAATb ONAaCHOCTb AN PYK U
BbI3BaTb OTOpacbiBaHMe. B aTom cayyae cnefyeTt OTKAOYMTL CTAHOK, MOC/E NONHON OCTaHOBKM AMCKA
NOAHATbL OrpaxkaeHue 1 yaanuTb maTepuan.

e EC/M CTaHOK He UCNoJib3yeTcA, HE0BXOAMMO OMYCKaTb MUAbHbIA AUCK HUMKE YPOBHSA CTOA.

MNONEPEYHAA PACMU/TOBKA

BHUMAHMUE! Cneayet cobntogaTb OCTOPOXKHOCTb B Ha4Ya/ie PacnM/IOBKM B LeNAX NpeaoTBpalleHNa 3aLlem-
JIeHMA 3aroTOBKM B orpaxaeHuu. [laHHan pacrnunioBKa BbINOAHAETCA ¢ npucnocobieHmem Ana nuaeHua nog
YINIOM, YCTaHOBAEHHbIM Ha 0°, Npu 3TOM pacnuI0BKa NPOU3BOAUTCA MoMNepeK BONOKOH nog 90° (nNuabHbIN
OVCK NepneHanKynapeH KPOMKe M NAacTu 4peBeCcUHbl).

PACINMUNOBKA NOoA4 YIIOM

BHMUMAHMUE! Mpwu yrnax npucnocobneHna ana nuneHua nog yrnom 6onee 45° 3arotoBKa MOXKeT 3acTaBUTb
Y3€/1 OrpakAeHus COMPUKOCHYTLCA C MUIbHBIM AUCKOM, NPU 3TOM AMUCK MOXKET BbITb MOBPEXAEH, a pabounii
MOXKET NoNy4YnTb Tpasmy. Mepes BKAOYEHNEM ABUraTeNA NPOBEPUTL MNPABUIbHOCTb BbINOJHEHUA ONepauum
NPOBOAKOM 3ar0TOBKM Yepes y3en orpaxaeHua. MNpu cCONpUKOCHOBEHUM OTPaXKAEHUA C ANCKOM A0 BKAOYe-
HWA ABUraTena NOMeCTUTb 3arOTOBKY MO, OFpaXKaeHMe, He Kacasacb ANUCKA.

BHUMAHMUE! HekoTtopble aepeBaHHble npoduam, Hanpumep, 6areTHble U3aenma, MoryT He NOAHATb OrpaK-
AeHue AncKa Hagnexawmm obpasom. MNpu OTKAOYEHHOM CTaHKe MeAIeHHO MPOBECTU 3aroTOBKY B 30HY Of-

20



paxgeHna Ao ee CONPUKOCHOBEHNA C ONCKOM. an COMPUKOCHOBEHUU OrpaxageHmna ¢ JUCKOM 40 BKNHOYEHUA
ABUraTesia NOMeCTUTb 3aroToBKY MNog orpaxXaeHue, He KacaACb AWUCKa. JaHHan onepaumna BbINONHAETCA C
I'IpMCI'IOCO6J'IEHMEM AnAa nneHnAa nog yrnom n npumeHAeTcAa anAa pacnmaosku nog yraiom, OTIMdHbIM OT 90°.

NMONEPEYHAA PACNUNOBKA C O6PA3OBAHMEM HAK/TOHHOW KPOMKMU (PACKWU)
BHMMAHMUE! Mo BO3MOXKHOCTM c/ieayeT UCMOoNb30BaTb NOAX0AAWMIM Na3 noa npmucnocobieHne ans nuaeHns
noA, yrnom ¢ TemM, YTobbl NMUAbHbINA AUCK BbiN HAKNOHEH OT NPMCNOCObAeHUs 1 OT pyK paboyero.

BHMUMAHMUE! Cneayet cobntogaTb OCTOPOXKHOCTb B Hayasie pe3aHua Ansa npefoTBpalleHma 3alleMaeHns 3a-
rOTOBKW B OrPa*KaeHuu.

Pe3aHune BbINO/IHAETCA C NpMcnocobneHnem AnA NUAEHMA NOA YI/IOM, TaKXKe KaK M nonepeyHan pacrnunioBKa,
33 UCK/OYEHMEM TOro, YTO 3aroTOBKa TaKKe obpesaeTca nog yrnom, oTanyHbiM oT 90°, OTHOCMTEIbHO N1AaCTy
nunomaTepuana (MUAbHLIN ANCK YCTAHOB/IEH MO, YIIOM).

KOMBUHUPOBAHHAA PACIMWUNIOBKA C NMPUCMOCOBNEHUEM ONA NMUIEHUA NOA VYT-
lom

[aHHan pacnuioBka Npou3BOAMTCA C npucnocobaeHnem Ana NUAEHUA Nog YyrioM U npeactasnset coboi
coyeTaHWe PacnuioBKM C 3TUM NPUCNOCOBAEeHMEM M MONEPEYHY0 PacnMA0BKY C 06pa3oBaHNEM HaKAOHHOM
KpPOMKM (dpacku). [JaHHaA pacnmaoBKa BbINOMHAETCA NO4, YI/I0M, OTAUYHLIM OT 90°, OTHOCUTENIbHO KPOMKM U
naacTM Nnuaomartepuana.

NnPOAOJ/IbHAA PACIMU/IOBKA

BHUMAHMUE! MNpu pacnmnoBkM ¢ obpasoBaHMeM GacKM UAN MO BO3SMOMKHOCTU c/ieyeT CTaBUTb napanfienb-
Hbl4 ynop cOOKy OT MMABbHOIO AMCKA TaK, YTOObl AUCK OblN OTKNOHEH OT NapasfesbHOro ynopa v oT pyK. Pyku
OOMKHbI HAXOANTbCA Ha PAcCTOAHMM OT MUJIBHOTO AWCKa, MPU 3TOM C/ledyeT UCMOJIb30BaTb TONKATeNb AA
noAayv 3aroTOBKW, C/IM PAaCCTOAHME MEXAY NapaniesibHbl YNOPOM U MUAbHBIM AUCKOM MeHee 152 mm.
[aHHaA onepauma BbINOAHAETCA C NapaniefibHbIM YNOPOM M NpeaHa3HavyeHa A1A PacnuioBKU BAONAb BONO-
KOH. M0oCTaBWTb NapannenbHbli ynop Ha Tpebyemyilo WMPUHY NPOLONAbHOMO pe3a M 3akpenuTb. Mpu npo-
OONBHOW PAacnnA0BKM AJIMHHBIX A0COK UM NaHeneln cnesyeT MCNO1b30BaTb ONOPbI 414 3aroTOBKM.

PACNUNOBKA C O6PA3SOBAHUEM CKOCA KPOMKU (PACKMH)

BHUMAHMUE! Mepen noakntoUYeHMEM CTaHKa K UCTOUYHWUKY SNEKTPONUTaHMA UM nepes paboTol Ha CTaHKe
cnefyeT OCMOTPETb OrparkAeHMe MUAbHOTO AMCKA M PACKIMHMBAIOLWNIN HOX Ha NpeameT BblpaBHUBAHUA U
Ha/MumMA 3a30pa C NUAbHLIM OUCKOM. BbipaBHMBaHWe cnegyeT NPOBEPATb NMOC/AE KaXKAO0ro M3MeHEeHUa yraa
HaKJ/JI0Ha AMCKa.

BHUMAHMUE! Mo BO3MOXKHOCTM NOCTaBUTb NapannesibHbl ynop cnpaBa oT NU/AbHOrO AUCKA TaK, YTOObI ANCK
6bl1 HAKNIOHEH OT NapanseNbHOro ynopa U oT pyK. PYKM AOMKHbI HaXOOUTbCA Ha PAcCTOAHMM OT NMU/bHOTO
OMCKa, Npu 3TOM CleyeT UCMNOb30BaTb TONIKATE b A/1A NOAAYMN 3arOTOBKW, EC/IU PACCTOAHME MeXKAy napan-
NeNbHbIA YyNOPOM U MUIbHBIM AUCKOM MeHee 152 mm.

PacnnnoBka Npomn3BoAnTCA C NApannenbHbI YyNOPOM, TaK¥Ke KaK 1 NPoAo/ibHaA pacnuaoBKa, 38 UCKAIOYEHU-
eM CNy4as PacnuaoBKM Nog yraom, oTIMYHbIM oT 90°.

PACMWUIOBKA MO TOJTIWWMUNHE

PacnunnoBka BbINOAHAETCA C NapannefbHblil YNOpom U NpegHasHayeHa Ana NPoAO/IbHOW PAcnMAOBKM 3aro-
TOBKM MO ee TOJLLMHE, @ He No naacTu. He gonyckaeTca pacnuiaoBKa No TOALWMHE U30THYTOro MAW NOKOPO6-
JNleHHoro martepuana.

MPUMEYAHME: npu BbINOAHEHMUM AaHHOW ONepauum MoryT NoTpeboBaTbCcA NnepemeLleHne orpaxKaeHma amc-
Ka M UICNONb30BaHMe ONOp NOJ, 3aroTOBKY, a TaKXe ToNKaTenu.

BHMMAHMUE! lNocne BbINOJIHEHMA OnepauMm PacnuNOBKM MO TONWMHE Cpasy *Ke MOCTaBUTb OrpaxkaeHue
AMUCKa.

HAAPE3AHUE

JaHHan onepaunAa BbiNOMIHAETCA C NapansieNibHbiM ynopom U npeaHas3HadyeHa OnAa npope3aHna na3osB BAO/1b
BOJIOKOH 3aroTOBKW. 3aecb cnenyeTr ncnonb3oBaTb NPUXKMMDBI U I'IpMCI'IOC06l'IeHMﬂ Ana nogadu.

LWUNYHTOBAHUE

Onepauma BbinoaHAeTcA AM60 € NpucnocobieHnem AnA NUAEHUA nog yraom, AMbo ¢ napannenbHbim yno-
pom. LLNnyHTOBaHWe npeaHa3sHayeHo AnA BbIBOPKM YacTW yraa 3aroTOBKW MO TOpUy WAM NO Kpomke. [Ans
WNYHTOBaHUA TpebyloTcA pesbl, He NPOXoAALLMe No BCeMy MaTepuasny, No3TOMY OrpaxaeHue Ancka Heobxo-
AMMO CHATb. LLINyHTOBaHMe TaKKe AenaeTca C NpUMeHeHNeM Na3opesHo rosI0BKM.

21



NMPOPE3AHUE NA30B

OnepayuaA BbINOAHAETCA MO0 € NpucnocobneHnem gasa NUAeHUA Nog yrnom, namMbo ¢ napannenbHbIM yno-
pom. Mpope3aHne Na3oB BbINOAHAETCA HAOOPOM MUNbHBLIX AUCKOB (Na3sope3HbIM KOMMJIEKTOM), @ He CTaH-
AapPTHBIMW NMUABHBIMW ANCKaMU. Ma3opesHbIi KOMNIEKT NPUMEHAETCA A1A NPOpPe3aHuA Na3oB B ApeBecuHe
aHaNOMMYHO HaAPe3aHMIO U LNYHTOBAHMIO, HO NA30Pe3HbIN KOMMAEKT AAaeT BO3MOMXKHOCTb yAanATb 6bonblue
maTtepuana 3a ogmH npoxod,. LLnprHa nasza moxxet MeHATbCA 40 19 mm.

NHCTpyKLMA No paboTe ¢ Na3opesHbiM KOMMNIEKTOM NpuaaraeTca K AaHHOMY KOMMeKTy. Mpu npopesaHum
nasoB He TpebyeTca npope3aHue MO BCeM TOLMHE MAaTepPUana, NOITOMY CeayeT CHATb OrpaxkaeHue u pac-
KMHUBAOLLMIA HOXK. XapaKTEPUCTUKM NA30PE3HbIX KOMMIEKTOB OT/IMYAOTCA OT XapaKTePUCTUK ANCKOB.

MpY MCNONIb30BaHWM NA30PE3HOTO KOMIMJIEKTA C/ieAyeT UCMO/1b30BaTb BCTABKY CTOJ/1Aa NOA Hero (He BXoAWT B
KOMIM/IEKT NMOCTaBKM).

BAXHO! CnegyeT ncnonb3oBaTb Hag/lexKallyto BCTaBKy. [Mpyn MCNOb30BaHUKM NMAa30pe3HOro KOMMJeKTa cre-
ayeT cobnt04aTb OCTOPOXKHOCTb, HEOBXOAMMO MOAb30BATLCS FPEBEHYATHIM NMPUKUMOM UM TONKATENEM.
BHMMAHMUE! Mo oKoHYaHMK Npope3aHma Na3oB CPasy e NoCTaBUTb Ha MeCTO CTaHAAPTHbIM NUAbHbIA AUCK,
orpa*kaeHue AMCKa U BCTaBKY.

PABOTA TOJIbKO PYKAMU

BHUMAHMUE! PaboTa To/IbKO pyKaMu ABAAETCS ONAcHOM onepauunen, Npu KOTOPOM He MCNONb3YIOTCA NpUCno-
cobneHne gna nuaeHUs nog yranom UM napannesnbHblii ynop. PacnnnoBky TONbKO pyKamu He cneayeT Bbl-
MO/IHATbL Ha JAHHOM CTaHKe.

PACINMUNOBKA KPYIHbIX 3ATOTOBOK

Mpwn pacnmMnoBKe A/IMHHBIX 3aroTOBOK MM KPYMHbIX NaHenein HeobxogMmo npesycMoTpeTb AN HUX OMnopy,
KpoMe cTof1a CcTaHKa. CneayeT BOCMOAb30BATLCSA PEryIMpyemMol CTOMKOM C pOanKamM uam obycTpouTb npo-
CTYIO OMopy NyTem 3aKpenieHusa Kycka ¢aHepbl Ha Ko3nax. Mpn HeobxoAMMOCTU NpeayCMOTPETb HaKNAAKM
ANA npucnocobneHns aaa NuAeHus noa yrnom U napannenbHoro ynopa.

BAXHO! He gonyckaeTca npenaTcTBME HaK/laZKamu paboTe orparkaeHus Amcka.

BbIBOP MUIbHOIO AUCKA

BbibOop MMABHOrO AMCKa OCHOBbLIBAETCA Ha BMAE PAacnUAMBAEMOro matepuana U Tune pacnuaosku. Cyuiect-
BYIOT TPU OOLMX TMMNA MUIbHBIX ANCKOB — MW/bHbIE AUCKU ANA NPOAOJIbHOM PACNUAOBKU BAO/Ib BOJIOKOH
OPEeBECUHbI, OTPe3Hble AUCKU 417 PACMWUIOBKMU Nonepek BOJIOKOH U1 KOMBUHUPOBaHHbIE AUCKU 4N pacnu-
JNIOBKU BAONb, NOMEPEK BONOKOH U NOA YIIOM K HUM.

BAXHO! ToyHOCTb M NPOU3BOANTENBHOCTb 4AHHOFO CTaHKA 3aBUCUT OT MCNO/Ib3YEMOIO MHCTPYMEHTA.

TEXHUYECKOE OBC/TYXUBAHUE

A OCTOPOXHO!

NEPEZ, OYUCTKOMA UNWN BbINONHEHWMEM PABOT MO TEXHUYECKOMY OBCNYXUBAHUIO CTAHKA ErO
CNEQYET OTCOEAMHUTb OT UCTOYHUKA SNEKTPONUTAHUA (CETEBOI PO3ETKM). HE [ONYCKAETCA
MCNO/Ib3OBAHUE BOAbI U/IN APYTUX MUAKOCTEN AN OYUCTKU CTAHKA, ANA 3TOrO CNEAYET BOC-
NONb30OBATbLCA LLETKY-CMETKY. HE JONYCKAETCA MCNOJ/Ib30OBAHUE CXXATOFO BO3AYXA PAAOM C
NOALMNHUKAMW. NMEPUOOUYECKOE TEXHUYECKOE OBCNYXXUBAHWE CTAHKA OBECMEYMBAET ErO
BE3OTKA3HYIO PAGOTY.

1. HeobxoaMMO yAansATb OMUAKN U CTPYKKY U3 BHYTPEHHEro NPOCTPAHCTBA TyMObl. OTKIOYMTL CTAHOK OT ce-
TW ¥ NPOMbIIECOCUTL BHYTPEHHIO YacTb TYMbbI, IMB60 NPoAyTb ee CxKaTbiM BO34yXoM. [laBieHune Bo3ayxa He
AOJIKHO npeBbiwaTh 3,4 6ap, T.K. NPU AaBAEHUU Bbille YKa3aHHOIO MOMKHO MOBPEANUTb 3aKPbITbie MOALMMHU-
Ku. Mpw BblAyBaHUM OMNWJIOK C/ledyeT MCNOoJ/Ib30BaTb PECNMPATOP M CPeacTBa 3alLWTbl I1a3 BO M3bexKaHue
BAbIXaHWA M NONaZaHWA B 11333 OMWJIOK.

2. B cTaHKe B Kopnyce AsuraTenis YCTaHOB/IEHbI 3aKPbITble MOALWMMHUKN C 3a/10’KEHHOM B HUX CMA3KOM, He
Tpebytowme AONONHNUTENBbHON CMA3KM.

3. YepBAYHble Mapbl U Kayatolmecs onopbl CAedyeT oYM aTb NPOBOJIOYHONM LWETKOW C NOC/eayoLWMM HaHe-
CeHMEeM IMTUEBOMN CMa3KMU.

4. OnAa 3aWmuTbl OT KOPPO3UK CeayeT HAHECTM NOKPbITME U3 KMAKoCcTM WD-40 Ha HEOKpaLLEHHbIE YyryHHble
NOBEPXHOCTMH.

22



5. Nepea Havyanom paboTbl: NPOBEPUTL CUNOBON Kabenb U CETEBYHO BM/KY Ha Ha/iMuMe M3HOCA UM MOBPEK-
AeHunit. MpoBepuTb 3aTAXKKY pe3bb0BbIX COeAMHEHUI, METa/IZIYeCKUX AeTanen, GUKCUPYIOWNX PYKOATOK,
NPUCNOCOoBAEHUIN U APYrnX YCTPOMCTB. MPOBEpPUTHL YYacTOK Ha Ha/lvMuMe HaxoAsAWeroca He Ha CBOeM MecTe
MHCTPYMEHTa, NMAOMaTepuana, YUCTALLMX CPEACTB U T.4., KOTOPble MOTYT BOCMPEnATCTBOBaTb He30mnacHoM
3KCM/IyaTaumm CTaHKa.

23



BO3MOHbIE HEUCMTPABHOCTU U METO/ bl UX YCTPAHEHUA

A BHUMAHMUE!

B LEENAX OBECMEYEHWA BE3ONACHOCTU NEPEA, NOUCKOM U YCTPAHEHUEM HEMCNPABHOCTEM HEOB-
XOANUMO OTK/TIOYATb U OTCOEAUHATb CTAHOK OT CETMW.

HEUCMPABHOCTb

BO3MOXHAA NPUYUHA

METO/[, YCTPAHEHNA

CTaHOK OCTaHaBAMBAETCA WU He
BK/1lOYaeTCA

1. Cpabotana 3awuTta OT nepe-
TPY3KM.

2. CTaHOK He NoAcOeAMHEH K CeTH
WKW gBUraTeNib OTCOEANHEH.

3. Cropena nnaBKaA BCTaBKa MAM
cpaboTtan aBTOMATUYECKUI  Bbl-
KAtoYaTenb.

4. MNoBpexaeH cnaosoi Kabenb.

5. HencnpaseH KOHAeHcaTop.

1. [atb Aauratento OCTbITb U
cbpocuT KHOMKOM BO3BpaTa Ten-
NI0BOTO pene.

2. MNpoBepuTb BCE COEANHEHUA C

pasbemamu.
3. 3aMeHu1Tb NIAaBKYH BCTaBKY UK
cbpoCUTb aBTOMATUYECKUN  BblI-
KAtoyaTesb.

4. 3ameHuTb cMI0BOM Kabeb.
5. 3ameHuTb KoHAEeHcaTop.

MoBbiweHHan BUbpaums

1. CTaHMHA CTOMT Ha HepoBHOM
nony.

2. MoBpexaeH NUAbHbIN AUCK.

3. MI3HOWeHbI KAINHOBbIE PEMHMU.
4. HencnpaBeH LWKKB.
5. HeHapnexKawgee
ABuratens.

6. Ocnabnu KpenexkHble n3aenus.
7. OcnabneH ycTaHOBOYHbIA BUHT
Ha WKuBe.

KpenneHune

1. NocTaBWTb Ha POBHbIN MOA.

2. 3aMeHUTb NUbHbLIN AUCK.

3. 3aMeHUTb KAMHOBbIE PEMHMU.

4. 3aMeHMUTb LLKUB.

5. lMposepuTb M OTperyanposaTtb
ABUraTenb.

6. MoAaTaHYTb KpenexHble u3ae-
nauns.

7. 3aTAHYTb YCTAHOBOYHbIN BUHT.

HeBO3MOXHO BbINONHWUTL NPAMONA
pes3 Npu nonepeyYyHoI pacnuaoBke

HeBepHO HacTpoeHO MpUCNocob-
NeHue ANa NUAeHNA nog yriom.

OTperynnposaTb
Hue.

npucnocobne-

MuabHbIA AWCK 3acTpeBaeT (HO
ABUraTe b BpaliaeTcs)

1. He HaTAHYTbI NPUBOAHbIE peMm-
HU.
2. MNpuBOAHbIE PEMHU U3HOLLEHBI.

1. OrtperynnposaTtb
NPUBOAHbBIX PEMHEN.
2. 3aMeHUTb NPUBOAHbBIE PEMHMN.

HaTAXeHune

He pocturaerca Tpebyemas 4yacrto-
Ta BpalleHUA NUAbHOIo AMUCKa

1. CAMWKOM AAWHHBIA  YAJAUHU-
TeNb WAW CAMLIKOM Manoe cevye-
HMe ero NpPoBooB.

2. H13Koe HanpsAxeHue.

3. [Buratenb He NOAKAKOYEH Ha
COOTBETCTBYHOLLEE HaNpAXKeHue.

1. 3ameHuTb YO MHUTENb HA COOT-
BETCTBYOWMNIM TpeboBaHMAM.

2. ObpaTuTbCA B 3/IEKTPOCHab-
KAIoLWY0 OpraHu3aLmtio.

3. MpoBepuTb cxeMy MOAKAYe-
HMA B KNEMMHOW KopobKe aBura-
Tens.

MpM NPOAOAbHOW  PACMUNOBKM
NPOMCXOaAT 3aefaHusa, noaropa-
HWA UK 3aKNIMHUBAHME

1. 3aTynaeHHbIA NUAbHBIA AUCK C
HenpaBW/bHOW pPa3BOAKON 3ybb-
€eB.

2. MnnbHbIN ANCK 3aeflaeT Ha of-
HOM KOHLe pes3a.

3. MokopobneHHan apeBecuHa.

4. MapannenbvHbli ynop ycTaHOB-
JIeH He napannefnbHO NUAbHOMY
OVCKY.

5. He coBmelweH ¢ gmMckom pac-
KJIMHUBAIOLWMIA HOXK.

6. MoBblWwWeHHaA nogaya.

1. 3aTO4YNTb NN 3aMEHUTb AUCK.

2. OTperynnposatb CTON W napan-
NieNbHbIN ynop.

3. TMpoBepuTb, 4TOObI BOrHyTas
WAW nNycToTenasa CcTopoHa 6Oblna
obpalieHa KHU3Yy, 3amMeanuTb no-
bauy.

4. OrtperynmpoBaTtb napannenb-
HbIX ynop.

5. OrtperynmMpoBatb pPacKAUHWU-
BAlOLLMIA HOXK B JIMHUIO C NMUAbHBIM
OUCKOM.

6. CHM3nTb Nnogayy.

HeHaanexawmit pes Ha yrnax 45°
nnun 90°

OrpaHuuMTeNIN HEBEpHO oOTpery-
NIMPOBaHbI.

OTperynMpoBaTh HaKNOH MWUbHO-
ro Aucka.

24




HEUCMPABHOCTb

BO3MOXHAA NPUYUHA

METO/[, YCTPAHEHNA

3aTpyaHeHO BpalLeHWe MaxoBuuy-
Ka HaK/J0Ha M nogbema AUCKa

1. ONWAKN Ha peeyHoNn M YepBsAd-
HOM nepepaaye.

2. 3arpAsHeHbl NOBEPXHOCTU BTY-
JIOK Y NOAWWNNHMKOB.

1. O4ymncTnTb N CMaszaTb.
2. MNonHOCTBIO OYUCTUTD U CMa-
3aTb.

3aK/MHMBaHWE  MapanneNbHoro
yrnopa Ha Hanpasnsatowen Tpybe

1. Hanpasnawowue wam yanvHu-
Te/bHAA KOHCOJIb YCTAaHOB/EHbI
HeHagaexawmm obpasom.

2. Hanpasnatouw,aa napannenbHoro
yrnopa YyCTaHOBJIEHA HeHajgjeXa-
WMm obpasom.

1. MOBTOPHO YCTAHOBUTbL Hanpas-
nawowuye.
2. OtperynupoBaTtb HanpasAaAto-

wue.

Yactoe neperopaHue npenoxpa-
HUTenen unm cpabaTbiBaHME aB-
TOMaTUYECKOro BbIK/toYaTens

1. Neperpes asuratena.

2. HeHagnexawme HOMMUHaNbHblE
napameTpbl nNpegoxpaHuTenen w
aBTOMATMYECKOrO BbIKAOYaTENSA.

1. 3ameanunTb nogauvy.

2. YCTaHOBUTb COOTBETCTBYHOWMNE
npefoxpaHuTenn u aBTomMaTude-
CKWUM BbIKAOYATEND.

OtbpacbiBaHMe
NMUILHOTO AMCKa

maTtepunana oT

1. He BblpoBHEH napannesbHbIn
ynop.

2. PacKAMHMBAOWMIA HOX He co-
BMELLEH C MUAbHbIM ANCKOM.

3. Nogaya matepunana 6e3 napan-
NenbHOro ynopa.

4. PacKNAMHMBAOWMINA HOX He yc-
TQHOB/EH.

5. 3aTynaeH NuAbHbIA ANUCK.

6. OTnycKaHne maTepuana go ero
NPOXOXAEHMA NUNBHOTO ANCKA.

7. 3aTynneHbl NPOTMBOOTHpACHI-
Batowme cobayku.

1. BblpoBHATbL  NapaniesbHbln
ynop no nasy npucnocobneHus
ANA NUAEHMA NOA YI/IOM.

2. CoBMeCTUTb PaCK/IMHUBAIOLLNIMA
HO C MU/IbHbIM IUCKOM.

3. Wcnonb3oBaTb NapaniesibHbin
ynop unuM npucnocobneHve Aans
NUAEHNA NOA YINIOM.

4. YCTaHOBWUTb PACKAMHMBAOLWMNA
HOMX.

5. 3aMeHUTb NUNbHbIN AUCK.

6. TonkaTb MmaTepuan A0 KOHUA
yepes MWU/bHbIN AUCK, € OTNyCKas
ero.

7. 3aMEeHUTb UM 3aTOYUTb NPOTU-
BOOTOpacbIBatowme cobayku.

25




NMOKOMMOHEHTHbIE YEPTEXWU U CNELWOPUKALUA

MexaHuzm Ka‘-laIOI.IJ,EFICH onopbi

129 128

107 108
!
130

106

26



CneunduKayma K mexaHM3my Kauaroweica onopbl

nos. HAMMEHOBAHUE KOon- | No3. HAMMEHOBAHUE KOJ1-
BO BO
101 Dado Table Insert (BcTaBka ctona | 1 150 Flat Washer (wai6a nnockan) 8 5
A1A NpopesaHuns nasos)
102 Standard Table Insert (ctaHpgapT- | 1 151 Hex Nut (ralika) M8 1
HanA BCTaBKa CTONa)
103 Set Screw (BMHT yCcTaHOBOYHbIN) | 2 152 Bushing (short) (BTynka kKopot- | 1
M8 x 35 Kas)
104 Table (cTon) 1 153 Spindle Pulley (k1B wnuHaens)
105 Flat Head Screw (BuMHT) M5x10 4 154 Magnet (marHuT)
106 Link Bar (cTeprkeHb coeguHu- | 2 155 Bushing (long) (BTy/NKa gnnHHas)
Te/NbHbIN)
107 Front Trunnion Bracket (Kpoh- |1 156 Set Screw (BMHT yCTaHOBOYHbIM) | 2
WTEeNH nepeaHUn Kavatowencs M6x16
onopbl)
108 Lock Washer (waiiba npyxuH- | 4 157 PH Screw (BMHT) M5 x 12 3
HaA) 16
109 Flat Washer (waiba nnockaa) 10 | 4 158 Belt (pemeHb) 1
110 Lock Washer (waiiba npyxuH- | 4 159 Flat Washer (waiiba nnockas) 5 3
Has) 10
111 Cap Screw (BuHT) M10 x 30 160 Lock Nut (KoHTpralika) M8 2
112 Hex Bolt (6ont) M10x50(L) 161 Lock Nut (KoHTpraiika) M16 1
113 Riving Knife Mounting Block 162 Key (wnoHKa) 5x5x12 2
(KpenneHve packaMHMBaAIOLLEMO
HOXKa)
114 Cap Screw (BMHT) M6 x 8 2 163 Motor Pulley (wkuB aguratens) 1
115 Set Screw (BWMHT YCTaHOBOYHbIN | 8 164 Motor (aBuraTtens) 1
)JM6 x 6
116 Set Screw (BMHT yCcTaHOBOYHbIN) | 2 165 Shaft (Ban) 1
M4 x 10
117 Riving Knife Clamping Plate |1 166 Cap Screw (BuHT) M8 x 80 2
(nnaHKa NpUXUMHAA PaCKANHK-
BaloOLLLEro HOXa)
118 Hex Nut (raiika) 1 167 Motor Mounting Bracket (KpoH- | 1
LWUTEMH KpenaeHua asuraTtens)
119 Lock Plate (nnactmHa ouKken- |1 168 Set Screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN) | 4
pytowan) M8 x 10
120 Nut (ranka) M10 1 169 Positioning Ring (KonbLo ycTaHo- | 2
BOYHOE)
121 Flange (dnaHeu) 1 170 PH Screw (BuHT) M5 x 12 4
122 Flat Head Screw (BuHT) M5x16 2 171 Tap Screw (camopes) 3,9x16 4
123 Arbor Lock (duKcaTtop wnuHae- 172 ON/OFF Paddle Switch (rnasHbint | 1
na) BbIK/1tOYaTENb)
124 PH Screw (BuHT) M5 x 10 1 173 Switch Cover (KpbllKa BbiKatoYa- | 1
Tena)
125 Nut (ranka) M5 1 174 Switch Box (Kopobka Bbikatoya- | 1
Tena)
126 Spring (npy»xunHa) 175 Flat Washer (waiba nnockas) 5
127 Flat Head Screw (BuHT) M5x12 176 Set Screw (BMHT yCTaHOBOYHbIi)
M5 x 8
128 Hex Nut (raiika) M16x1,5 177 Cap Screw (BUHT) M6 x 12
129 Arbor Flange (dbnaHeu wnuHae- 178 Rear Bracket (KpoHwTeliH 3ag-

27




nos. HAMMEHOBAHUE KOon- | No3. HAMMEHOBAHUE KO-
BO BO
ns) HUI)
130 Saw Blade (optional) (gauck nunb- | 1 179 Bushing (BTynKa) 1
HbI (AO0NONHUTENBHO))
131 Arbor (wnuHaens) 1 180 Hex Nut (raiika) M16 1
132 PH Screw (BMHT) M6 x 35 2 181 Tilt Lead Screw Nut (raiika BuH- | 1
TOBOW nepegayn HaKNOHa MUAb-
HOro AuMcKa)
133 Flat Screw (BUHT) 6 2 182 Pointer (ykasaTesnb) 1
134 Nut (ratika) M6 2 183 Lock Washer (waliba npysKuH- | 2
Hasn) 5
135 Shoulder Screw (BWHT c bypTu- | 2 184 Strain Relief (BTynKa KabenbHan) | 2
KOM)
136 Cap Screw (BMHT) M6 x 16 2 185 Cap Screw (BuHT) M5 x 10 2
137 Lock Washer (waliba npysuH- | 2 186 Power Cord (kabenb cunosoi) 1
Has) 6
138 Flat Screw (BMHT) 6 2 187 Card (nnactunHa) 1
139 Bar Support (onopa cTep:kHsa) 1 188 Handwheel Lock Knob (pykoaTtka | 2
dUKCcaLMmM maxoBuUKa)
140 Spring Bracket (KpoHwTelH npy- | 1 189 Handwheel (maxoBu4ok) 2
KUHbI)
141 Bracket (KpoHLTENH) 1 190 Elevation Shaft (Ban nogbema) 1
142 Key (wnoHKa) 6x6x30 1 191 Bushing (BTynKa) 1
143 Arbor Support (onopa wnuHae- 192 Trunnion Bracket (KpoHwWTeMnH
ns) onopbl Kavatowerics)
144 Bearing (noawunnHuk) 6203 2 193 Tension Pin (WTWUOT NPYKRUHHBbIA | 2
4x32
145 Internal Retaining Ring (Kosbuo | 2 194 Tilt Leadscrew (BUHT BUHTOBOM | 1
CTOMOpPHOE BHYTPEHHEee) nepesayn Hak/JAOHA AMCKA NWUb-
HOro)
146 Nut (raiika) M8 3 195 Fixed Board (Henogsu»Haa nau- | 1
Ta)
147 Worm Gear Shaft (Ban yepsayHo- | 1 196 Support Bushing (BTynka onop- | 1
ro Koseca) HanA)
148 Tension (WTUHT  NpPYKUHHBIK) | 1 197 Support Board (nanta onopHas) 1
3x14
149 Cap Screw (BMHT)M8x40 1 198 Flange (dnaHew) 1
199 Handwheel Handle (pykoaTtka | 2

maxoBu4ka) M10x100

28




Tymba

409

410

":-“"-Z::L—l,_:g:;'____ 411

nos. HAMMEHOBAHUE KOon- nos. HAMMEHOBAHUE KOon-
BO BO
401 Hanger (kptoku) 2 417 Flat Washer (waiba nnockas) | 2
4
402 Dust Hood (coeguuutens cuc- | 1 418 Tilt Scale (wkana yrna Hakno- | 1
TeMbl acnmpawmm onusoK) Ha)
403 Side Panel (naHenb 60KkoBas) 1 419 T-Shape Knob (pykostka T- |1
obpasHas)
404 Lifting Handle (pykoaTka ansa | 1 420 Lock Nut (KoHTpraiika) M8 1
noabema)
405 PH Screw (BMHT) M4 x 12 4 421 Motor Cover (KpblwKa gsura- | 1
Tens)
406 PH Screw (BMHT) M6 x 12 6 422 Hinge (netns geepubl) 2
407 Lock Washer (waiba npy- |2 423 Flat Washer (wa#ba nnockasa) | 10
KUHHasA) 6 5
408 PH Screw (BMHT) M6 x 12 4 424 Lock Washer (wainba npy- |12
KUHHasA) 5
409 Fence Bracket (KpoHwTenH |2 425 Nut (raika) M5 14
yrnopa napannenbHoro)
410 Flat Washer (waiba nnockas) | 4 426 Cabinet Stand (cToika Tymb6bI) | 1
6
411 Base Plate (nanta ocHoBaHus) | 1 427 Spring (nNpy*KunHa) 1
412 PH Screw (BWHT) M4 x 12 2 428 Flat Washer (waiba nnockas) | 2
8
413 Pad (noaknaaka) 2 429 Hex Bolt (6ont) M8x80 1
414 Flat Head Screw (BuHT) M6x12 | 2 430 PH Screw (BMHT) M5 x 12 8
415 Miter Guage Sleeves (BTynku | 1 431 Flat Washer (watiba nnockas) | 2

npucrnocobneHua gna nune-
HUMA noga yriom)

6

29




nos. HAMMEHOBAHUE KO- nos. HAMMEHOBAHUE KO-
BO BO
416 Strain Relief (BTynKa kabenb- | 1

Has)

30




Tymb6a c KOMNNEKTOM nepeasuXeHUa ([,0N0NHUTENBHO)

421 477 423 424 425
\ :

Y i i

434

nos. HAMMEHOBAHME Kon- nos. HAMMEHOBAHME Kon-
BO BO
401 Hanger (kptoKku) 2 417 Flat Washer (waiba nnockas) | 2
4
402 Dust Hood (coeguuutens cuc- | 1 418 Tilt Scale (wkana yrna Hakno- | 1
TeMbl acnmpaumm onusoK) Ha)
403 Side Panel (naHenb 60koBas) 1 419 T-Shape Knob (pykostka T- |1
obpasHan)
404 Lifting Handle (pykoatka ansa | 1 420 Lock Nut (KoHTpraiika) M8 1
noabema)
405 PH Screw (BuHT) M4 x 12 4 421 Motor Cover (KpblwKa asura- | 1
Tens)
406 PH Screw (BuHT) M6 x 12 6 422 Hinge (netns asepubi) 2
407 Lock Washer (waiba npy- |2 423 Flat Washer (watiba nnockas) | 10
YKUHHaA) 6 5
408 PH Screw (BuHT) M6 x 12 4 424 Lock Washer (waiba npy- |12
YKUHHaA) 5
409 Fence Bracket (KpoHwTeiH |2 425 Nut (ranka) M5 14
ynopa napannenbHoro)
410 Flat Washer (waliba nnockas) | 4 1
6
411 Base Plate (naunta ocHoBaHusa) | 1 427 Spring (npy»xunHa) 1
412 PH Screw (BuHT) M4 x 12 2 428 Flat Washer (watiba nnockas) | 2
8
413 Pad (noaknaaka) 2 429 Hex Bolt (6ont) M8x80 1
414 Flat Head Screw (BuHT) M6x12 | 2 430 PH Screw (BuHT) M5 x 12 8
415 Miter Guage Sleeves (BTynku | 1 431 Flat Washer (waiba nnockas) | 2
npucnocobneHns pgaa nune- 6
HUMA noga yriom)
416 Strain Relief (BTynKa Kabenb- | 1 432 Cabinet Stand (With 1
HaA) Optional Kit)
433 Wheel 2
434 Optional Kit 1

31




nos. HAMMEHOBAHUE KO- nos. HAMMEHOBAHUE KO-
BO BO
435 Cap Screw M8 x 25 3
436 Hex Bolt M8 x 50 2
437 Flat Washer 8 5
438 Lock Washer 8 5
439 Nut M8

32




MapannenbHbiii ynop

905
906

902 901
904 503

919

918 920
nos. HAMMEHOBAHUE KO- nos. HAMMEHOBAHUE KO-
BO BO
901 Set Screw (BWHT ycTaHoBOu- | 4 917 Positioning Ball Screw (wapu- | 2
HbI) M12x16 KOBMHTOBAA nepegava Mo3u-
902 Bolt (6onT) M6 x 12 6 LMOHUPOBAHMA)
M5-8
903 Nut (ranka) M12 1 918 Internal Plate (nnactuHa BHyT- | 1
peHHsA)
904 Fence Assembly Cap (3arnywka | 1 919 Glide Pad (noaknaaka Hanpas- | 2
y3/1a ynopa napasnfie/ibHoro) nawoLLasn)
905 Rear Hook (KptoK 3aaHui1) 1 920 Lock Handle (pykosTka ¢ukcu- | 1
pytowan) M10
906 Flat Washer (waiba nnockas) | 1 921 Fence Handle Cam (Kynauok | 1
6 PYKOSITKM yrnopa napanienbHo-
ro)
907 Lock Washer (waiba npysxuH- | 1 922 Magnet (marHuT) 1
HanA) 6
908 Cap Screw (BuHT) M6 x 10 1 923 Lock Plate (nnactuHa ¢ukcu- | 1
pytowas)
909 Fence Face Cap (3arnywka nu- | 4 924 Bolt (6onT) M10x60 1
LEeBOM YacTM ynopa napan-
NlesibHOoro)
910 Fence Face (nuueBas uyactb | 2 925 Bolt (6onT) M6X60 1
ynopa napanfienbHoro)
911 Set Screw (BMHT ycTaHoBOu- | 1 926 Nut (rarka) M12 5
Hbit) M12x28
912 Nut (rarika) M6 6 927 Fence Assembly Side (6okoBasa | 1
913 Rivet (3aknenka) 5x12 2 CTOpOHa ynopa napannesibHo-

ro)
Support Plate (nnatMHa onop-

33




nos. HAMMEHOBAHUE KO- nos. HAMMEHOBAHUE KOJ1-
BO BO
Has) A
914 Lock Nut (KoHTpraiika) M6 1 928 Button Head Screw (BWHT) | 2
M5x10
915 Lock Nut (KoHTpraiika) M10 929 Indicator (MHaMKaTOP)
916 Fence Assembly Side (bokoBas 930 Fence Assembly (ysen ynopa
CTOpPOHa ynopa napannenbHo- napannenbHoro)
ro) 931 Set Screw (BMHT ycTaHoBOY- | 2
Support Plate (nnatvHa onop- HbIn) M8x8
Has) B

34




OrpaxkaeHue NUAbHOrO AUCKA

324 323
L e

!
h 315

Y

\\‘ \ 314

\ \\ 313

/ e | .
03 304 /*X{ﬂ |' \ R\_\ \ 3;“2
305 / || \ v
| Y '
| Y v
/ | \ 310
! | Y
306 307 308 W] 309
nos. HAMMEHOBAHME KOAn- | No3. HAUMEHOBAHME KOon-
BO BO
301 Button Head Screw (BuHT) | 4 317 Guard Support (onopa orpax- | 4
M4x10 neHusn)
302 Large Flat Washer (wa#b6a nno- | 8 318 Side Guard Plastic (orpaxkaeHue | 2
CKasl yBe/inyeHHasn) 4 60oKoBOe nJacTMaccoBoe)
303 Roll Pin (wtndTt uymnmHapuue- | 2 319 Flat Washer (waiiba nnockas) 10 | 8
CKuit) 4x32
304 Roll Pin (wtnéTt uymnmHapuue- | 1 320 Lock Nut (KoHTpraitka) M4 2
CKui1) 6x32
305 Front Guard Plastic (orpaxage- | 1 321 Mounting Plate (nauTta Kpenne- | 1
HWe nepeaHee NJacTMaccoBoe) HUA)
306 Bolt (6onT) M6X35 1 322 Hex Nut (raiika) M6
307 Bolt (6onT) M4x14 4 323 Bushing (BTynkKa)
308 Riving Knife (HOX packauuu- | 1 324 Nut (ranka) M6
BaloLLNIA)
309 Splitter (paspenutens) 1 325 Lock Handle (pykosTtka ¢ukcu- | 1
pytowast)
310 Pad (noaknaaka) 1 326 Bolt (6onT) M6X35 1
311 Lock Nut (KoHTpralika) M5 2 327 Button Head Screw (BMHT) M4x8 | 2
312 Cape Screw (BUHT) M5 x 8 2 328 Button Head Screw (BuWHT) | 2
M4x10
313 Torsion Spring (npy*KuMHa Kpyde- | 1 329 Top Guard (orparkgeHue Bepx- | 1
HUA) Hee)
314 Sleeve (BTynka) 1 330 Button Head Screw (BuHT) |1




nos. HAMMEHOBAHUE KOon- | Nos3. HAMMEHOBAHUE KO-
BO BO
M6x30
315 Pawl (cobauka) 2 331 Support Arm (KpoHLwwTelH onop- | 1
HbIR)
316 Ring (KonbLo) 2 332 Button Head Screw (BMHT) |2

M6x12

36




EBponeiickoe orpakaeHue NuibHOro AUCKa

) ﬁ‘gﬁ’\ 704
A
703
| 702

nos. HAMMEHOBAHUE KON-BO
701 Euro-Splitter (pasaenurtens eBponenickoro Tmna) 1
702 Euro-Style Blade Guard (orpaxaeHue esponerickoro Tuna ana | 1
AMCKa NUABHOTO)
703 Flat Washer (waiba nnockan)8 1
704 Knob (pykoatka) M8x25 1

37




MpucnocobneHune gna nuneHusa nog yraom

5117 510 =08
A
509 508
nos. HAUMEHOBAHME KON-BO
501 Handle (pykoaTka) M6 1
502 Phillips Head Screw (BuHT) M4x12 1
503 Pointer (ykasaTesnb) 1
504 Stop Pin (WwTndT ynopHbIiit) 1
505 Stop Block (Konoaxa ynopHas) 1
506 Miter Gauge Body (kopnyc npucnocobneHus) 1
507 Flat Washer (waib6a nnockas) 4 3
508 Lock Washer (waliba npy»kuHHan) 4 2
509 Phillips Head Screw (BuHT) M4 x 10 2
510 Flat Head Screw (BMHT) M6X50 1
511 Pivot Pin (LuKBOpEHD) 1
512 Fiat Head Screw (BMHT) M6x8 1
513 T-Shaped Washer (wanba T-obpasHas) 1
514 Miter Bar (cTeprKeHb npucnocobaeHus) 1
515 Set Screw (BMHT ycTaHOBOYHbIN) M5 x 12 2
516 Phillips Head Screw (BuHT) M4 x 20 3
517 Hex Nut (ratika) M4 3
518 Fiat Washer (wainb6a nnockan) 6 1
519 Miter (WKana ycTaHOBKM yrna) 1

38




MpucnocobneHne ana NUAeHUA NopA, YrAomM C NapannenbHbiM YyNOPOM U OrpaHUYUTENIEM
(mononHurenbHo)

523

nos. HAMMEHOBAHUE KON-BO
501 Handle (pykoaTka) M6 1
502 Phillips Head Screw (BuHT) M4x12 1
503 Pointer (ykasatesnb) 1
504 Stop Pin (WTN®T ynopHbIit) 1
505 Stop Block (Konoaxa ynopHas) 1
506 Miter Gauge Body (Kopnyc npucnocobneHus) 1
507 Flat Washer (wali6a nnockas) 4 3
508 Lock Washer (waliba npy»unHHan) 4 2
509 Phillips Head Screw (BuHT) M4 x 10 2
510 Fiat Head Screw (BMHT) M6x50 1
511 Pivot Pin (WKBOpEHD) 1
512 Flat Head Screw (BuHT) M6x8 1
513 T-Shaped Washer (wanba T-obpasHas) 1
514 Miter Bar (cTep»KeHb npucnocobaeHus) 1
515 Set Screw (BMHT ycTaHOBOYHbIM) M5 x 12 2
516 Phillips Head Screw (BuHT) M4 x 20 3
517 Hex Nut (raiika) M4 3
518 Fiat Washer (waib6a nnockan) 6 1
519 Miter (WKana ycTaHOBKM yrna) 1
520 Special (cneumanbHblit) 2
521 Cover Plate (KpblLKa) 2
522 Fence Face (nnueBas cTopoHa ynopa napannensHo- | 1
ro)

523 Lock Nut (KoHTpraiika) M6 1
524 Fiat Washer (waiba nnockas) 8

39




nos. HAMMEHOBAHUE KON-BO
525 Pad (noaknaaka) 2
526 Bracket (KpOHLWITENH) 1
527 Lock Handle (pykoatka ¢ukcmpytowas) M6x30 1
528 Stop Plate (nnacTMHa ynopHas) 1
529 Hex Nut (raika) M6 1
530 Shaft (Banuk) 1
531 Hex Bolt (6onT) M6x25 2

40




Hanpasnsatouwme

£e

41



CneuudurKayma HanpasAAIOLWMNX

nos. HAMMEHOBAHUE KOJ1-BO
1301 Guide Tube End Cap (3arnywKa Hanpasnstowei Tpybbl) B 1
1302 Nut (rarika) M8 6
1303 Lock Washer (waliba npy»knHHan) 8 8
1304 Flat Washer (waliba nnockas) 8 6
1305 Cap Screw (BuHT) M8 x 35 2
1306 Cap Screw (BuHT) M10 x 25 2
1307 Lock Washer (wali6a npyxunHHas) 10 2
1308 Flat Washer (waiba nnockan) 10 2
1309 Rear Rail (HanpaBaAoLLLan 3aaHAA) 1
1310 Hex Bolt (6onT) M8x35 4
1311 Front Rail (HanpaBastowan nepeaHss) 1
1312 Guide Tube End Cap (3arnywKa HanpasastoLlei Tpybbl) A 1
1313 Hex Bolt (6onT) M8x20 2
1314 Flat Washer (waliba nnockas) 8 2
1315 Nut (raika) M8 2
1316 | Switch Bracket (KpoHLwwTeliH BbiKo4YaTensa) 1
1317 | Switch Cover (KpblliKa BblKAtOYaTeNS) 1
1318 | Tap Screw (camopes) ST3,9x16 4
1319 | Tap Screw (camopes) ST4,2x30 2
1320 ON/OFF Paddle Switch (rnaBHbIi1 Bbik/AtOYaTeNb) 1
1321 POWER CORD (kabenb cnnoBsoit) 1
1322 Strain Relief (BTynKa KabenbHasn) 2
1323 Switch Box (kopobka BbiKtoYaTens) 1
1324 PH Screw (BMHT) M5 x 8 4

42




	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	УКАЗАНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	ЗНАКИ БЕЗОПАСНОСТИ
	УКАЗАНИЕ ОБЩИХ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	ПЕРЕД НАЧАЛОМ ЭКСПЛУАТАЦИИ СТАНКА
	ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ РАБОТЕ НА ЦИРКУЛЯРНЫХ ПИЛАХ
	СОСТАВНЫЕ ЧАСТИ СТАНКА
	КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ СТАНКА
	Распаковка, проверка комплектации и очистка
	УСТАНОВКА
	ПЕРЕМЕЩЕНИЕ И УСТАНОВКА СТАНКА
	СБОРКА
	РЕГУЛИРОВКА
	РАБОТА НА СТАНКЕ
	ВИДЫ ВЫПОЛНЯЕМЫХ НА СТАНКЕ РАБОТ
	ПОПЕРЕЧНАЯ РАСПИЛОВКА
	РАСПИЛОВКА ПОД УГЛОМ
	ПОПЕРЕЧНАЯ РАСПИЛОВКА С ОБРАЗОВАНИЕМ НАКЛОННОЙ КРОМКИ (ФАСКИ)
	КОМБИНИРОВАННАЯ РАСПИЛОВКА С ПРИСПОСОБЛЕНИЕМ ДЛЯ ПИЛЕНИЯ ПОД УГЛОМ
	ПРОДОЛЬНАЯ РАСПИЛОВКА
	РАСПИЛОВКА С ОБРАЗОВАНИЕМ СКОСА КРОМКИ (ФАСКИ)
	РАСПИЛОВКА ПО ТОЛЩИНЕ
	НАДРЕЗАНИЕ
	ШПУНТОВАНИЕ
	ПРОРЕЗАНИЕ ПАЗОВ
	РАБОТА ТОЛЬКО РУКАМИ
	РАСПИЛОВКА КРУПНЫХ ЗАГОТОВОК
	ВЫБОР ПИЛЬНОГО ДИСКА
	ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	ПОКОМПОНЕНТНЫЕ ЧЕРТЕЖИ И СПЕЦИФИКАЦИИ
	Механизм качающейся опоры
	Спецификация к механизму качающейся опоры
	Тумба
	Тумба с комплектом передвижения (дополнительно)
	Параллельный упор
	Ограждение пильного диска
	Европейское ограждение пильного диска
	Приспособление для пиления под углом
	Приспособление для пиления под углом с параллельным упором и ограничителем (дополнительно)
	Направляющие
	Спецификация направляющих

